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Lot 1a: Thanks for Visiting! This Auction will Start to Close at 7pm
on Monday
Thanks for checking out our auction! Please be sure to check out our
Terms &amp;amp; Conditions to help answer any questions
regarding fees, shipping &amp;amp; handling, billing, payment,
payment methods, and all that good stuff.Please note that the
Tuesday morning after this auction closes, we will send invoices to
winning bidders. Phones will open at 9:30am to answer questions
and all that good stuff. You can also email us at info@rtauctions.ca
and we can answer questions that way as well. Please note that we
no longer accept credit card payments over the phone.You will have
until the Friday of this week to pay for your auction winnings -
should payment not be received by the first Friday after this auction
closes, all auction winnings will be relisted.All invoices will have
been sent out by 11am EST on Monday, so if you&#039;ve not
received yours by then, please check your email account&#039;s
spam/junk folder. If your invoice is still nowhere to be found, please
contact us via phone or text (1-833-782-7653) and we&#039;ll send
a different version your way.Pickups will be available NO SOONER
than 12pm (noon) on Monday, the day after the auction closes.If you
arrive earlier than noon, you can pay for your invoice in person,
however you will not be able to pick up your order until after
noon.Please remember that online auction winnings (unless
otherwise noted in their lot description) are to be picked up from our
second location at: 6934 Kinsmen Court Unit E-2, Niagara Falls.
Turn in where you see &quot;For the Needy Not the Greedy&quot;
and drive along the left-hand side (same side as &quot;DeVroomen
Bulbs&quot;). We&#039;re at the very end of the building. We have
a bright red door, and a large white bay/loading door.For lots whose
descriptions mention being available from Victoria ave, please call
us for an appointment, as Victoria Avenue is open by appointment
only.We&#039;ll see you then!

Lot 1b: Pickups Start at Noon (12pm) on Monday. Please no Early-
Birds!
While we do understand wanting to &quot;beat the rush&quot;,
pickups for this auction will be available NO EARLIER THAN
12pm (noon) on MONDAY (except for items which state in their
descriptions that they&#039;ll be for pickup from Victoria. Those
will start to be available for pickup after Tuesday at 9am)If you want
to swing by to pay for your order before noon, that&#039;s perfectly
OK, but you will need to wait until after noon (12pm) before you
can your items up.It honestly does not matter if your order is 1 item
or 100 items, pickups will not be available any earlier than noon the
day after the auctions close.The rest of the week, pickups can be
done as early as 9:30am - it&#039;s just the day after the auction
closes that we need the time to get lots and orders together.Thank
you for your understanding.

Lot 1c: Items Are in Good Preowned Condition Unless Otherwise
Noted
Unless otherwise noted in a lot&#039;s title or description, please
rest assured that items in a lot are all in good preowned condition.
We&#039;ll absolutely mention when something is new (or new old
stock), and we will list any flaws or added information in the
lot&#039;s description.Should you have any questions about a lot,
or an item in a lot, please reach out to us at info@rtauctions.ca and
we&#039;ll gladly help out.

Lot 1d: Listed Measurements and Dimensions are Approximate
Please note that the measurements we take are exact, however they
are exact to the particular tape measure that the lister is using at the
time.Since tape measures and the like can vary, please understand
that all listed dimensions and measurements are considered to be
approximate.We understand that sometimes being exact is
important, so should you ever need to double-check the dimensions

of an item in a lot, please feel free to visit our Kinsmen Court location during
business hours with your measuring device of choice.

Lot 1e: Not Local? Need Shipping? No Problem!
So long as Canada Post is able to ship something, we are able to ship it to
you! Unsure if something can be shipped? Please feel free to contact us to
check (1 833 782 7653 or info@rtauctions.ca). For shipping, THE FIRST
THING YOU MUST DO is pay your original invoice in full, and if possible,
mention in your notes (or let us know) that you&#039;ll need shipping.
Please note that the first invoice we send out the day after this auction closes
does NOT include either shipping or handling charges. NOTE: We only
package up orders, weigh and measure them AFTER they are paid. We
cannot provide shipping estimates or shipping invoices until that first invoice
is paid for in full. Once paid, we&#039;ll wrap, package, weigh and measure
your order and then send you a separate shipping quote, and then an invoice
for the shipping charges and handling fees. Our Handling Fees are listed in
our Terms and Conditions, and the actual shipping charges will vary
depending on Canada Post&#039;s rates for your packages&#039;
dimensions and weight(s). Once that separate shipping invoice is paid, then
we&#039;ll get your package(s) out to you. We ship multiple times a week,
and you&#039;ll receive tracking information via email (Please make sure
you check your spam/junk folders - Tracking emails are known to be caught
by those filters and marked incorrectly as Spam).

Lot 1f: Consigning with R&amp;T Auctions Means Less Work For You!
R&amp;amp;T Auctions is here and more than happy to do all the hard work
when it comes to consignments! Not only do we provide FREE consultations,
we also appraise, photograph, investigate, list, store, and even ship items to
customers worldwide! All you need to do is contact us, and bring the items
over after we&#039;ve come to an agreement about your consignment.We
have hundreds of active consigners, and we&#039;ve helped everyone from
estates, families, individuals, businesses, farms, and even non-profits.
We&#039;ve auctioned everything from cars to cat trees, from teacups to
teak, from new to old, antique to primitive and everything in
between.Questions? Just shoot us an email or a phone call, and we&#039;ll
put you in touch with Barb: She&#039;s our Consignment specialist, and
she&#039;ll walk you through the entire process.Consign with us and
we&#039;ll do our utmost to make your listings a success!1 833 782 7653
(Toll-Free)info@rtauctions.ca

Lot 1h: These Next 4 &quot;Lots&quot; are to Thank The Great and
Generous Sponsors for this Wednesday&#039;s Benefit Auction!
As you may have seen, R&amp;amp;T Auctions is holding a Benefit
Auction, ending Wednesday, May 17th for one of the members of
R&amp;amp;T Auctions who is in need of some help. These next four
&quot;lots&quot; are to thank the great businesses and individuals who have
donated their time and products to us for that auction, and they are not real
lots. Please hold your bids for things like honey, fantastic photography, high-
end hair products (and services) and auction gift certificates for the actual
listings in our Wednesday, May 17th Benefit Auction! That auction is live
and open for bidding, so bid away (just not on these next four listings) ;

Lot 1i: A HUGE Thank You to Marko Honey Bees for Donating Honey for
our May 17th Benefit Auction!
Please note that THIS IS NOT A LOT! This is just to thank Marko Honey
Bees for donating to us for our benefit auction happening WEDNESDAY,
MAY 17TH. The fine folks at Marko Honey Bees (who are the purveyors of
the most delicious local Niagara honey) have been more than kind enough to
help R&amp;amp;T Auctions with our fundraising efforts!  LIKE them on
Facebook: https://www.facebook.com/markohoneybees. We have multiple
bottles of honey which will be listed in our May 17th auction, where once
you&#039;ve won a bottle (and have paid for it) you will receive a ticket for
a later drawing for a lage credit from R&amp;amp;T Auctions! Interested in
having a listing like this in our auctions for your own business/non-
profit/group? Contact R&amp;amp;T Auctions about donating to our May
17th special fundraising auction. More information will be listed in our
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weekly email newsletter we&#039;ll be sending out on Saturday. Email us at
info@rtauctions.ca to learn more as well. (Seriously, if you haven&#039;t
tried Marko Honey Bees&#039; Cinnamon Honey, you&#039;re missing
out!)

Lot 1j: Thank You Very Much, Mark Daniel Photography For Donating!
Please note that THIS IS NOT A LOT! This is just to thank Marc Daniel
Photography for donating to us for our benefit auction happening
WEDNESDAY, MAY 17TH. Have an event coming up? A wedding or
show? Conference or party? Need professional photos of yourself, or
someone you love? Look no further than the fantastic Marc Daniel
Delledonne, a professional photographer from right here in Niagara! He loves
photography, and will do everything in his power to bring out the best of any
and all of his photography subjects. His clients love him right back, and he
has won multiple Reader&#039;s Choice awards from the Standard.
He&#039;s also been absolutely fantastic in donating his time to
R&amp;amp;T Auctions as a lot in our upcoming May 17th benefit
auction!https://www.marcdanielphoto.com/

Lot 1k: Thank You Very Much to A Touch of Glass Auctions in Barrie!
Please note that THIS IS NOT A LOT! This is just to thank A Touch of Class
Auctions &amp;amp; Appraisals for donating to us for our benefit auction
happening WEDNESDAY, MAY 17TH. ?Love auctions? Want even MORE
auction goodness run by equally amazing people? You should absolutely
check out A Touch of Class Auctions as they are close friends to
R&amp;amp;T and their auctions are sublime! Established in 1986 as one of
Ontario&#039;s leading companies, they&#039;re known for their
outstanding customer service and customized solutions for their clients, and
they have been more than kind enough to donate a gift certificate for their
services! http://www.atouchofclassauctions.com/

Lot 1l: Big Thanks to Style&#039;z by Jocelyn in St Catharines for
Donating!
Please note that THIS IS NOT A LOT! This is just to thank Style&#039;z by
Jocelyn for donating to us for our benefit auction happening WEDNESDAY,
MAY 17TH. Interested in bright, fun colours and designs applied with great
care and creativity? Looking for professional hairstyling with a comfy and
cosy feel? Try out Style&#039;z by Jocelyn and you won&#039;t be
disappointed! They use and carry all Paul Mitchell colour and products, and
are a proud Olaplex salon located on Pelham Road in St Catharines. They
come highly recommended by many of the folks and family of
R&amp;amp;T Auctions! Book now!https://www.facebook.com/stylezbyjoce
lyn/https://www.fresha.com/a/stylez-by-jocelyn-st-catharines-127-pelham-
road-cbtf107s

Lot 1m: Thank You Again to All of Our Sponsors and Donors!
We are hugely grateful to everyone who donated their products, items,
resources, time and money. We appreciate all of you so very much!

Lot 5: New Donaldson Hydraulic Head Assembly
Donaldson Hydraulic Head Assembly .

Lot 6: Vintage Cast Iron Ford Model-T Car , Made in Canada
. Cars measure 6&quot;3&quot;3 3/4&quot;

Lot 7: Vintage View-Master w/View-Master Electric Light Attachment -
Working
Vintage Sawyer&#039;s View-Master with Vintage View-Master Electric
Light Attachment - Tested Working

Lot 8: Motor Max 1949 Ford Woody Wagan Diecast Car , 1:24 Scale -

NRFB
Motor Max 1949 Ford Woody Wagan Diecast Car , 1:24 Scale - Never
Removed From Box , box does have wear

Lot 9: Solido Bus Renault TN 6C Diecast Bus , 1:50 Scale , NRFB
Solido Bus Renault TN 6C Diecast Bus , 1:50 Scale , Never Removed From
Box . Minor wear to box corners

Lot 10: New Celestron UpClose G2 735 Porro Binoculars , Model 71250
NEW in Box - Celestron UpClose G2 735 Porro Binoculars , Model 71250.
Stock Photos Added.

Lot 11: KITORY 7&quot; Meat Cleaver Butcher Knife
, Sharp . Appears unused with scuff marks on blade

Lot 12: New MCID Highly Suspect Skate Board Deck 9&quot;32&quot;
NEW Sealed MCID Highly Suspect Skate Board Deck 9&quot;32&quot; .
Wheel Bracket Holes Pre-Drilled

Lot 13: 9 3/16&quot;3/4&quot; Hex Head Bolts , 5 Bolts - New
NEW - 9 3/16&quot;3/4&quot; Hex Head Bolts , 5 Bolts

Lot 14: Medium Base Socket With Threaded Collar , 16 Light Sockets - New
NEW - State Tool &amp; Mfg. Co. Medium Base Socket With Threaded
Collar , 16 Light Sockets - see photos for measurements

Lot 16j: Natural 4 Strand Garnet Necklace
Lovely bright garnet necklace is4 strands approximately 18 - 20 inches. Back
Clasp is designed in wedding styling with gold and red braided thread.
Necklace also features a ball lariat that slides to extend drop.

Lot 21: 2.6+kg Canadian &amp; USA Pennies
2.6+kg (5+lbs) Canadian &amp; USA Pennies

Lot 22: German 20 Mark Reichsbanknote , 40+ Bank Notes

Lot 23: New Tipton Gunsmithing Best Gun Vise
NEW in Open Box - Tipton Gunsmithing Best Gun Vise . 32 inches long x 8
inches wide , Ideal for firearm cleaning and gunsmithing , Non-marring
contact surfaces , High-quality, solvent-resistant materialAdjustable design
for maximum versatilityImages are attached

Lot 24a: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50 mL
Tube
New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 24b: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50 mL
Tube
New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.



Auction - May 15th - Wicked Variety HUNDREDS of  Incredible listings 05/15/2023 7:00 PM EDT
 

Lot 24c: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50 mL
Tube
New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 25a: Philips Series 7000 Hair Clipper - New
NEW - Philips Hair Clipper Series 7000 Washable Hair Clipper , Model #
HC7650/14

Lot 25j: Alexanderite Emerald Square loose stone
Alexanderite Square emerald cut loose stone is 5.30 CT and 9mmHardness
8.50 with refractive index at 1.750.As we are not Gemologists the stone is
unverified and is available to view in house. Alexandrite, with its chameleon-
like qualities, is a rare variety of the mineral chrysoberyl. Its colour can be a
lovely green in daylight or fluorescent light, changing to brownish or purplish
red in the incandescent light from a lamp or candle flame.

Lot 26: New Techno Floor 36&quot;x 60&quot; Black All Purpose Rubber
Mat
NEW - Techno Floor 36&quot;x 60&quot; Black All Purpose Rubber Mat -
Indoor / Outdoor Use

Lot 27: Fenwick Woodstream Fly Fishing Rod Hardshell Case
. Case Can Hold Upto Eight Fishing Rods . Measures 49&quot; long .
Appears New and Unused

Lot 28: Matchbox Racing Super Stars Transporters Diecast Trucks - NRFB
1996 Matchbox Racing Super Stars Transporters Diecast Trucks - Never
Removed From Box

Lot 29: Transmission Shaft , Vehicle Unknown
- measures 13 7/16&quot; long , 1.5&quot; diameter on one end &amp;
1&quot; diameter on other end

Lot 30a: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow
Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11&quot;x9&quot; Stock
photo added.

Lot 30b: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow
Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11&quot;x9&quot; Stock
photo added.

Lot 30c: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow
Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11&quot;x9&quot; Stock
photo added.

Lot 30j: Chunky Confetti vintage Lamp work Glass Bauble Necklace
This is a unique 4 strand bauble necklace featuring fantastic lamp work beads
with stations with light tangerine beads. Butterfly hook over clasp with 3
bead extender. Necklace is 12-14-16 inch appropriate. Between the beads are
capped spacers in petal metal design that show verdigre wear and will benefit
from a cleaning. Next are two white  bead necklaces at 26 with barrel clasp
and beads in white with gold tone spacers and some beads have fouled gold
or amber inlays.

Lot 31: New Cool Works Convertible All Season Work Pants - 32x32
Standard all season cargo style work pant, complete with colour coded zip-
on/off leg covers.New, with tags, in packaging. Stock photos used. Retail for
over $100.

Lot 32: New Cool Works Convertible All Season Work Pants - 32x32
Standard all season cargo style work pant, complete with colour coded zip-
on/off leg covers.New, with tags, in packaging. Stock photos used. Retail for
over $100.

Lot 33: New Cool Works Convertible All Season Work Pants - 32x32
Standard all season cargo style work pant, complete with colour coded zip-
on/off leg covers.New, with tags, in packaging. Stock photos used. Retail for
over $100.

Lot 34: TOA Mixer Amplifier BG-220
The BG-220 is a 20 W three-input mixer amplifier for background music and
general announcement. It is suited for use in bars, retail stores, and banquet
rooms, and is equipped with the MOH OUT that permits 2-channel broadcast
when used in conjunction with the optional booster amplifier BA-235 (35 W)
or BA-260 (60 W).Uncertain if previously used, in very good cosmetic
condition. Tested only to power up.

Lot 35: New 100 New Grote 15&quot; Cable Ties - 83-6929
Protect critical wire and cable systems in your vehicle with Grote&#039;s
line of nylon cable ties. Made of general purpose (PA66) Polyamide 6.6
nylon material, our cable ties provide flexible bundling and mounting options
for wire, cable and multiple size hoses while absorbing vibration, insulating
your cables and providing abrasion protection.100 new cable ties, in sealed
packaging. Stock photos used.

Lot 35j: Heart Star Sapphire TW 1.77 CT Loose Stone
Comes to you in box. One Star Sapphire loose stone. Slight rough edge at v
point in  front where it where cut to form heart. See photo. Dime placed for
size comparison.. Tested as sapphire on Gem tester. A star sapphire is a
variety of sapphire which exhibits a unique reflection, giving the impression
of a star trapped within the stone. They have long been a highly coveted and
prizes stone, used both for aesthetic purposes and as a talisman across
centuries.

Lot 36: New 100 New Grote 15&quot; Cable Ties - 83-6929
Protect critical wire and cable systems in your vehicle with Grote&#039;s



Auction - May 15th - Wicked Variety HUNDREDS of  Incredible listings 05/15/2023 7:00 PM EDT
 

line of nylon cable ties. Made of general purpose (PA66) Polyamide 6.6
nylon material, our cable ties provide flexible bundling and mounting options
for wire, cable and multiple size hoses while absorbing vibration, insulating
your cables and providing abrasion protection.100 new cable ties, in sealed
packaging. Stock photos used.

Lot 37: New 100 New Grote 15&quot; Cable Ties - 83-6929
Protect critical wire and cable systems in your vehicle with Grote&#039;s
line of nylon cable ties. Made of general purpose (PA66) Polyamide 6.6
nylon material, our cable ties provide flexible bundling and mounting options
for wire, cable and multiple size hoses while absorbing vibration, insulating
your cables and providing abrasion protection.100 new cable ties, in sealed
packaging. Stock photos used.

Lot 38: New Lloyds Dust It 2 Air Spray Electronics Cleaner - 285g
Moisture free air precision air duster.High flow valve &amp; head for extra
pressure.Removes dirt, iron oxide deposits, lint, dust, etc.Ideal for camera
lenses, disc cartridges, instruments, film, computer printers, scientific
equipment, electro mechanical devices, magnetic tape heads, miniature
assemblies etc.No CFCs.High pressure spray.New Spray can. Stock photo
used.

Lot 38a: New Lloyds Dust It 2 Air Spray Electronics Cleaner - 285g
Moisture free air precision air duster.High flow valve &amp; head for extra
pressure.Removes dirt, iron oxide deposits, lint, dust, etc.Ideal for camera
lenses, disc cartridges, instruments, film, computer printers, scientific
equipment, electro mechanical devices, magnetic tape heads, miniature
assemblies etc.No CFCs.High pressure spray.New Spray can. Stock photo
used.

Lot 38b: New Lloyds Dust It 2 Air Spray Electronics Cleaner - 285g
Moisture free air precision air duster.High flow valve &amp; head for extra
pressure.Removes dirt, iron oxide deposits, lint, dust, etc.Ideal for camera
lenses, disc cartridges, instruments, film, computer printers, scientific
equipment, electro mechanical devices, magnetic tape heads, miniature
assemblies etc.No CFCs.High pressure spray.New Spray can. Stock photo
used.

Lot 39: New Grote 7 Pole Junction Box 82-1000
Corrosion-resistant molded cover and housing.Two-bolt mounting 7
3/8&quot; (18.73) center to center.Access slot grommets included, four open-
four closed.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 39a: New Grote 7 Pole Junction Box 82-1000
Corrosion-resistant molded cover and housing.Two-bolt mounting 7
3/8&quot; (18.73) center to center.Access slot grommets included, four open-
four closed.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 39b: New Grote 7 Pole Junction Box 82-1000
Corrosion-resistant molded cover and housing.Two-bolt mounting 7
3/8&quot; (18.73) center to center.Access slot grommets included, four open-
four closed.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 40: New Grote Stud Battery Harness - 84-9691
Designed to meet or exceed OEM specifications.Heavy 2/0 gauge copper
welding cable is color coded and rubber insulated.Provides easier tight space
routing and best cold weather flexibility Includes 3/8&quot; tin plated
stackable lug ends.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 40a: New Andy Shauf &quot; SATAN &quot; 45 Vinyl LP

New &amp;amp; Sealed! Label: Anti- 87871-7, Format: Vinyl, 7&quot;,
Country: US, Released: Oct 31, 2022, Genre: Rock, Pop, Style: Indie Rock.
Discogs records that these sold for around $200 Cad! https://www.discogs.co
m/release/23345072-Andy-Shauf-Satan-Jacob-Rose

Lot 40j: DORLAN vintage Ankh signed Necklace &amp; Enamel
Signed statement cream enamel Ankh pendant is 3 inch on a 22 inch twisted
rope chain signed as well in gold tone. Early 3 digit # amazing two
colourway enamel ring in size 6-7 looks like two mushrooms kissing in a
bullet setting. Signed clip on butterfly earrings with enamel colouring as the
ring are 1.5 with dangle. Signed clip on earrings with enamel in an abstract
rose styling are 1 Next clip ons with high polish and filigree gold tone at
1 Last pair of textured brutalist gold tone clip on earrings are wreath style
at 1.25

Lot 41: New YETI Rambler Colster Tall Can Insulator
Includes a Yeti-Branded, can-shaped storage tin. Color: Harvest Red

Lot 42: New ARGAN MAGIC Ultra Hydrating Conditioner 946ml
Note: Some spillage around pump from transit.  Argan Magic Moisturizing
Conditioner - Detangle, Hydrate, and Repair Dry and Chemically-Damaged
Hair Types | Nutrient-Rich | Made in the USA, Paraben Free, Cruelty Free
(946 ml)

Lot 43: New ARGAN MAGIC Ultra Hydrating Conditioner 946ml
Note: Some spillage around pump from transit.  Argan Magic Moisturizing
Conditioner - Detangle, Hydrate, and Repair Dry and Chemically-Damaged
Hair Types | Nutrient-Rich | Made in the USA, Paraben Free, Cruelty Free
(946 ml)

Lot 43j: Tigers Eye Bronzite Jasper Necklaces Pendant Ring
Lovely rich shades of brown, this lot includes natural Tigers Eye stone at 1
wrapped around  on a black and 26 cord to be tied at desired length. Some
nicks on stone. Large modernist pendant is 2 round with gentle wave
sculptures. Next necklace with rich faceted sparkly dark citrine olivine beads,
silver coffee bean spacers and round Bronzite Jasper pendant. Necklace is
16 and pendant .75 round, Size 8 ring features oval Tigers Eye. Lovely
Beautiful quality Tigers Eye graduating drop station necklace is 18What is
Tigers Eye good for? Tiger&#039;s Eye is used to increase strength and
courage.

Lot 44: New MIRACLE SHEETS King Size Luxe Sateen Sheet Set
Ultrasoft and silky. Includes one fitted sheet, one flat sheet, two king size
pillowcases. Fits mattresses up to 17 inches deep.

Lot 45: New MIRACLE TOWELS 3-Piece Bath Towel Set (Stone)
Includes 1 bath towel, 1 hand towel. 1 face cloth

Lot 45a: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g
Sealed in box, expires 11/2023. ActiveIngredients: Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula helps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL Itch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 45b: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g
Sealed in box, expires 11/2023. ActiveIngredients: Diphenhydramine
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hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula helps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL Itch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 45c: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g
Sealed in box, expires 11/2023. ActiveIngredients: Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula helps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL Itch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 46: New NEW BALANCE Ladies W990NV5 Made in USA Running
Shoes Size 8.5
Retails for over $200! New with tags&amp; box, some scuffs to soles (may
have been tried on before). W990NV5 Navy Made in USA Running Shoe.
https://www.walkingonacloud.ca/w990nv5-navy.html

Lot 47: New NEW BALANCE Ladies W990NV5 Made in USA Running
Shoes Size 8.5
Retails for over $200! New with tags &amp; box, some scuffs to soles (may
have been tried on before). Current unlaced (laces are inside shoe). Read
more: https://www.walkingonacloud.ca/w990nv5-navy.html

Lot 48: New EVERY MAN JACK Authentic Snapback Trucker&#039;s Hat
New without tags, with rim sticker. By THE CLASSICS Yupoong. Snapback
hats are adjustable to fit every head like a glove, featuring a flat bill and
breathable mesh siding for a classic look. We&#039;ve taken the classic
trucker hat up a knotch by adding Every Man Jack branding of clean lines
and pops of color. Comfortable enough for a long day of trail work and
stylish enough to mask a bad hair day.

Lot 48a: New Light-Up UNICORN Terrarium Kit for Kids
Create a magical garden for your unicorns! LED fairy lights are wired into
cork lid and requires 2x AAA batteries. Terrarium measures 5 tall. Stock
photo added

Lot 48b: New EVERY MAN JACK Authentic Snapback Trucker&#039;s
Hat
New without tags, with rim sticker. By THE CLASSICS Yupoong. Snapback
hats are adjustable to fit every head like a glove, featuring a flat bill and
breathable mesh siding for a classic look. We&#039;ve taken the classic
trucker hat up a knotch by adding Every Man Jack branding of clean lines
and pops of color. Comfortable enough for a long day of trail work and
stylish enough to mask a bad hair day.

Lot 48c: New EVERY MAN JACK Authentic Snapback Trucker&#039;s
Hat
New without tags, with rim sticker. By THE CLASSICS Yupoong. Snapback
hats are adjustable to fit every head like a glove, featuring a flat bill and
breathable mesh siding for a classic look. We&#039;ve taken the classic
trucker hat up a knotch by adding Every Man Jack branding of clean lines
and pops of color. Comfortable enough for a long day of trail work and
stylish enough to mask a bad hair day.

Lot 49: New Toddler TIMBERLAND Premium 6in Waterproof Boot : Size 8
M/M
New with box, tags and are ADORABLE! These retail for$80!  Color: Wheat
NuBuck. Style: TB012809713 6IN PREM WP WHT.

Lot 50: New Toddler TIMBERLAND Premium 6in Waterproof Boot : Size
10 M/M
New with box, tags and are ADORABLE! These retail for$80!  Color: Wheat
NuBuck. Style: TB012809713 6IN PREM WP WHT.

Lot 50a: OZUKO CAMO Everyday Backpack - NEW
NEW -OZUKO CAMO Everyday Backpack .Adjustable shoulder straps for
length , Dedicated compartment for tablets and laptops up to 15.6&quot; ,
Breathable design to reduce heat and pressure from wearing . Measures 49
cm X 28 cm X 14cm.

Lot 50b: OZUKO CAMO Everyday Backpack - NEW
NEW -OZUKO CAMO Everyday Backpack .Adjustable shoulder straps for
length , Dedicated compartment for tablets and laptops up to 15.6&quot; ,
Breathable design to reduce heat and pressure from wearing . Measures 49
cm X 28 cm X 14cm.

Lot 50c: OZUKO CAMO Everyday Backpack - NEW
NEW -OZUKO CAMO Everyday Backpack .Adjustable shoulder straps for
length , Dedicated compartment for tablets and laptops up to 15.6&quot; ,
Breathable design to reduce heat and pressure from wearing . Measures 49
cm X 28 cm X 14cm.

Lot 50j: Large Lot Beautiful Necklaces Stones
This is a lovely lot of necklaces in different lengths and beads including
Soldalite and trade beads.

Lot 51: Mantle Clock - Winding key and pendulum included.
This mantle clock comes with its winding key and pendulum. Hands are free
moving but the clock appears to be overwound and currently does not keep
time. Chime currently works when hands are turned to half past the hour and
on the hour. Measures 14.5&quot; long 6&quot;deep and 11&quot; high.

Lot 52: TERK Omni Amplified Multi Directional HDTV Antenna
receives 4K and Ultra HD broadcast. Supports 1080. Has an LED light ring.
360 reception for better signal quality. Box has seen somewhere and terror
but antenna inside seems to be in in near new condition. Antenna
successfully tested for power.

Lot 52a: New Lixada Mosquito Suit - Size Extra Large
Brand new in sealed bag.

Lot 53: New RCA SLIVR Indoor Flat HDMI Antenna
New RCA SLIVR Amplified indoor flat HDM multi-directional antenna.
Recieved 4K and Ultra HD broadcast and also supports 1080. Great
complement to streaming players, flat profile design with no hidden rabbit
ears, 360 reception capture signals from every direction, eliminating
constant adjustments. Stock photo added

Lot 54: New RCA SLIVR Indoor Flat HDMI Antenna
New RCA SLIVR Amplified indoor flat HDM multi-directional antenna.
Recieved 4K and Ultra HD broadcast and also supports 1080. Great
complement to streaming players, flat profile design with no hidden rabbit
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ears, 360 reception capture signals from every direction, eliminating
constant adjustments. Stock photo added

Lot 55: New RCA SLIVR Indoor Flat HDMI Antenna
New RCA SLIVR Amplified indoor flat HDM multi-directional antenna.
Recieved 4K and Ultra HD broadcast and also supports 1080. Great
complement to streaming players, flat profile design with no hidden rabbit
ears, 360 reception capture signals from every direction, eliminating
constant adjustments. Stock photo added

Lot 55a: Philips Series 1000 Ultra Precise Beard Styler
NEW - Philips Multigroom series 1000Ultra precise beard styler , Model #
MG1100/16

Lot 55b: Philips Series 1000 Ultra Precise Beard Styler
NEW - Philips Multigroom series 1000Ultra precise beard styler , Model #
MG1100/16

Lot 55c: Philips Series 1000 Ultra Precise Beard Styler
NEW - Philips Multigroom series 1000Ultra precise beard styler , Model #
MG1100/16

Lot 55j: Genuine Rubies Loose stone 0.23 CT
Boxed Genuine Ruby two marquise shaped stones with total carat weight of
0.23.Long associated with the life force blood, Ruby is a symbol for of power
and youthful energy In past centuries, some believed this birthstone for July
could predict misfortune or danger, and others claimed it would cure
inflammatory diseases and soothe anger.

Lot 56: New RCA SLIVR Indoor Flat HDMI Antenna
New RCA SLIVR Amplified indoor flat HDM multi-directional antenna.
Recieved 4K and Ultra HD broadcast and also supports 1080. Great
complement to streaming players, flat profile design with no hidden rabbit
ears, 360 reception capture signals from every direction, eliminating
constant adjustments. Stock photo added

Lot 57: New RCA SLIVR Indoor Flat HDMI Antenna
New RCA SLIVR Amplified indoor flat HDM multi-directional antenna.
Recieved 4K and Ultra HD broadcast and also supports 1080. Great
complement to streaming players, flat profile design with no hidden rabbit
ears, 360 reception capture signals from every direction, eliminating
constant adjustments. Stock photo added

Lot 58: Large Heavy Marble-like Disc/Slab/Base
Is marble like Disc/Slab/Base measures 1&#039; in diameter and 1&quot;
tall There are a couple of small chips along the outer edges.

Lot 59: 4 New EVGA 2x PCIe 8pin (6+2) Cable (Dual)
EVGA single power supply cables are designed to replace missing or lost
cables for a limited number of EVGA modular or semi-modular power
supply models, and are officially certified only to work on a limited number
of EVGA power supplies, which can be found on the compatibility tab. Due
to the variety of power supplies and the stock power cables provided, these
EVGA single power supply cables may feature a different color, different
length, different sleeving, and/or different number of connectors than the
cables you received with your power supply.One cable is outside of its
original packaging. Stock photo added.

Lot 59a: New VITAE APPAREL Balanced Quarter-Zip Sweater Cloud Grey

Size Medium
New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https://vitaeap
parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/balanced-quarter-zip-
sweater-cloud-grey

Lot 59b: New VITAE APPAREL Balanced Quarter-Zip Sweater Cloud Grey
Size Medium
New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https://vitaeap
parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/balanced-quarter-zip-
sweater-cloud-grey

Lot 59c: New VITAE APPAREL Balanced Quarter-Zip Sweater Cloud Grey
Size Medium
New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https://vitaeap
parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/balanced-quarter-zip-
sweater-cloud-grey

Lot 60: New FroggioBio Pipette Filter Tips - L1250F
FroggaBio Lite filter tips stop aerosol transfer between your sample and
pipette, keeping your samples safe from contamination. Lite filter tips are
low retention pipette tips with super smooth internal surface which ensure
maximum recivery of sample yield. Lite filter tips are made up of virgin
polypropylene without any traces of heavy metals. The filter tips are certified
free of DNase, RNase, endotoxin and human DNA.See photos for
specifications. 96 tips x 6 racks / Pack. New, in sealed packaging. Stock
photo used. Exp. 11/24.

Lot 61: New FroggioBio Pipette Filter Tips - L1250F
FroggaBio Lite filter tips stop aerosol transfer between your sample and
pipette, keeping your samples safe from contamination. Lite filter tips are
low retention pipette tips with super smooth internal surface which ensure
maximum recivery of sample yield. Lite filter tips are made up of virgin
polypropylene without any traces of heavy metals. The filter tips are certified
free of DNase, RNase, endotoxin and human DNA.See photos for
specifications. 96 tips x 6 racks / Pack. New, in sealed packaging. Stock
photo used. Exp. 11/24.

Lot 61j: Modernist to Vintage Silver Costume Jewellery
This lot includes two abstract modernist fantastic brooches 2 -3.25 An
etched triangular pendant at 1.5  Next is a ball &amp; Siver spacer beaded
necklace at 16 with extender, 24 chain.12 station link wide choker
necklace. Lovely hand painted with boats pocket watch with chain. Last but
certainly not least are a fantastic clip on earrings set in high polish silver in a
floral figural at 1.25 round.

Lot 62: New THE SIMPSONS Scene-It Deluxe DVD Game (2009)
New &amp; sealed, with some minor tears in plastic wrapping.

Lot 63: New 10.1&quot; WiFi Digital Photo Frame
Digital picture frame with 10.1 Inch high definition 1280 x 800 IPS touch
screen that can display amazing clear and vivid landscape and portraits,
recalling every details of your best moments. Easy-use touch screen provides
convenient operation. New Frame, in packaging, cellophane wrap has started
to peel. Stock photos used. Retails for over $100.

Lot 64: New 10.1&quot; WiFi Digital Photo Frame
Digital picture frame with 10.1 Inch high definition 1280 x 800 IPS touch
screen that can display amazing clear and vivid landscape and portraits,
recalling every details of your best moments. Easy-use touch screen provides
convenient operation. New Frame. The box has some damage on the front,
opened to check contents. All is as it should be. Stock photos used. Retails
for over $100.
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Lot 65: Hand Painted Folk Art Wood Suitcase
Vintage Pine Wood case that has Dove Tailed corners and a wonderful hand
painted scene with Ducks and Cattails. This case is practical because of the
size, its 25 1/4 inches by 12 1/2, the height is of 10 inches. It has some light
rustic wear as shown. The hardware has early British patent dates no. 165333
and 173997.

Lot 65a: New TypeCase EDGE iPad Keyboard Case with Trackpad for iPad
Pro 12.9&quot;
Retails for over $100 on Amazon.ca. New in open box (box damaged from
transit). Tested and began charging. Includes USB-C charging cord, box,
instructions &amp; case. Stock photo added. Appears identical to: https://ww
w.amazon.ca/typecase-Magic-Style-Keyboard-Case-
iPad/dp/B09S3MCVHW(iPad Not Included)

Lot 66: Vintage Japan Owl Condiment Set &amp; Jug
Vintage 4 piece porcelain Owl condiment set made by Enesco of Japan , the
heads are salt and pepper shakers, the base are a creamer and sugar bowl. The
Owls are about 5 inches tall. This lot also has a Character Toby Jug about 5
1/2 inches tall, these usually had a paper foil label. There is light paint loss on
the jug. One owl head has some old grime residue and needs cleaning.

Lot 67: Vintage Cute Salt and Pepper Shaker Lot
Cute assortment of shakers with Unicorns, Seashells, Niagara Falls hearts,
Chinese wood Dolls, Modernist solid Teak wood, Ball Mason jars, Siamese
Brass Cloisonne set with toothpick holder and tray, plastic Figural set from
Victoria, B.C. The Cloisonne tray has light pitting, some of the other pieces
have light wear.

Lot 68: West Coast Sea Otter Spirit Box Sculpture
This box is Artist signed and distributed by Boma. Canada. Its about 4
inches across and up to 3 1/2 inches tall. This beautiful Verdigris coloured 
box is made from crushed marble composition and undergo multiple
polishing and highlighting steps to develop the uniquely rich and warm
finish. The Sea Otter is the spirit of playfulness. It has a light scuff mark
only.

Lot 69: Coach Signature Logo Pouch Bag
Canvas Logo Signature small pouch handbag No. 6094 in black. Its about 8
1/2 by 5 inches, comes in good preowned condition as shown.

Lot 70: Places as Seen by Great Painters Art Books
From an Art Serie titled Famous Places as Seen by Great Artists compiled
by Albert Skira, a set of five books from 1956 and 1957:Paris in The Past,
Paris in our Time, Montmartre, Venice and one book dedicated to Van Gogh.
All hard covers with great dust jackets, about 6 1/2 by 7 inches with about
125 to 155 pages each. Fully loaded with colour plates. The 5 books have slip
covers, the condition is very good.

Lot 70a: 4 New 8 Packs of Sharpie Art Pen / Stylos in Cases
16 multi-colored fine pens in cases. New in packaging.

Lot 70b: 4 New 8 Packs of Sharpie Art Pen / Stylos in Cases
16 multi-colored fine pens in cases. New in packaging.

Lot 70c: 4 New 8 Packs of Sharpie Art Pen / Stylos in Cases
16 multi-colored fine pens in cases. New in packaging.

Lot 70j: Smoky &amp; Clear Quartz Lapis &amp; Blue Stone Necklaces
Chunky faceted Smoky Quartz with clear Quartz dangles necklace features a
toggle clasp and it is 16 with a 2.5 two crystal drop. Next necklace features
Lapis Lazuli chips and natural blue stones creating chain at 16 with a
natural nugget blue stone drop of 2.5 inches.

Lot 71: 1940s Piano Tuning Tools &amp; Accessories
This is a suitcase full of Piano Tuning Tools and accessories. There is also
some litterateurs, a Practical Course in Piano Tuning booklet dated 1945,
some piano graphics. Everything shown sold as one big lot. This all fits in the
suitcase shown with stickers. The case is as shown.

Lot 72a: New Celestron 1 1/4&quot; Universal Camera T-Adapter
New in Box - Celestron 1 1/4&quot; Universal Camera T-Adapter , Model #
93625 .The Celestron Universal T-Adapter connects a DSLR or SLR camera
to a refractor for prime focus photography .

Lot 72b: New Celestron 1 1/4&quot; Universal Camera T-Adapter
New in Box - Celestron 1 1/4&quot; Universal Camera T-Adapter , Model #
93625 .The Celestron Universal T-Adapter connects a DSLR or SLR camera
to a refractor for prime focus photography .

Lot 72c: New Celestron 1 1/4&quot; Universal Camera T-Adapter
New in Box - Celestron 1 1/4&quot; Universal Camera T-Adapter , Model #
93625 .The Celestron Universal T-Adapter connects a DSLR or SLR camera
to a refractor for prime focus photography .

Lot 73: Kevin Harvick &quot; Legends of the Track &quot; Bobblehead in
Box , NRFB
NASCAR Driver Kevin Harvick &quot; Legends of the Track &quot;
Bobblehead in Box , Never Removed From Box

Lot 74: NAPA / UAP Classic 1936 Dodge Diecast Truck , NRFB
NAPA / UAP Classic 1936 Dodge Diecast Truck , Never Removed From
Box

Lot 74a: TSC 1936 Dodge Pickup Diecast Truck , NRFB
TSC 1936 Dodge Pickup Diecast Truck , Never Removed From Box

Lot 75: New Lion-Shaped Piggy Bank &amp; Keychain for OWEN
If you know an Owen (or are an Owen) who needs to save some coin (or
learn about saving money), this lot is for you/them! New from Henki Up! on
Etsy. Dimensions: Bank measures:  7.8&quot; width x 7.8&quot; height x
1.4&quot; depth. Materials: Plywood, Glossy finished high quality print on
MDF (front and back part), Acrylic plexiglass front, Covered with non toxic
water based paint on the depth. Keychain measures 2.3&quot; x 2.4&quot;

Lot 75a: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad
This ring top sketch pad is in original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 lb paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 lbs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 75b: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad
This ring top sketch pad is in original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 lb paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 lbs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.
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Lot 75c: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad
This ring top sketch pad is in original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 lb paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 lbs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 75j: Genuine Emerald Oval Loose Gemstone 0.94 CT
In box beautiful oval genuine Emerald loose Gemstone at 0.94 CTEmerald
gemstones were mined in Egypt as early as 330 BC, but some estimate that
the oldest emeralds are 2.97 billion years old. Cleopatra is perhaps the most
famous historical figure to cherish emerald gemstones. She even claimed
ownership of all emerald mines in Egypt during her reign.

Lot 76: 1950s Hollywood Movie Stars Glossy Photos
About 15 of them with a few duplicates dating from the late 1950s, glossy
promotional pictures with Johnny Mathis, Ed Byrnes, Eddy Duchin, Ann
Baxter, Sal Mineo, Pat Boone, Tommy Sands and more. They are about 8 by
10 inches. There is some light edge wear as shown.

Lot 77: Movie Glossy Photos Poltergeist Travolta
About 15 Promotional glossy photos such as Poltergeist in 1982, Saturday
Night Fever in 1977 and a few others. They are about 8 by 10 inches. Some
have pin holes on the corners and edge wear. One is stained as shown.

Lot 78: Liz Claiborne Black Leather Pouch Bag
A LIz Claiborne Leather Co. Cross-Shoulder Pouch bag about 8 by 5 1/2
inches. In good preowned condition with good quality leather. The metallic
chain shows light wear. The chain strap is about 44 inches long.

Lot 79: Liz Claiborne Black Leather Bag
Practical cross shoulder hand bag with an open compartment and two
zippered compartments, it also has a front packet. Its about 9 by 8 inches.
The quality leather needs some light conditioning only.

Lot 80: 2 New Whiskey Hand Blown Glasses by Normann Copenhagen
MCM Style
New in boxStock photos addedRetails for $74Designed by Rikke Hagen for
Normann Copenhagen, the Whisky glasses combine pleasure and function in
an elegant, Nordic style. The glasses are a delight to hold, and the wide
opening emphasizes the aromas of your drink. The glasses are made of mouth-
blown glass

Lot 80a: New Turkish Mosaic Globe Handcrafted Table Lamp
From Asylove. Requires 1x 25W B10/E12 bulb (not included). Height 16
Inches, Width 6.5&quot; x  Depth 6.5x. Note: as these lamps are handmade,
some differences in layout of mosaic and colors are to be expected.

Lot 80b: New Turkish Mosaic Globe Handcrafted Table Lamp
From Asylove. Requires 1x 25W B10/E12 bulb (not included). Height 16
Inches, Width 6.5&quot; x  Depth 6.5x. Note: as these lamps are handmade,
some differences in layout of mosaic and colors are to be expected.

Lot 80j: Aztec Sun Statement Necklace
Statement necklace replica of the Aztec Sun stone Mexica sculpture features
the pendant at just over 3 inches on a 24 inch anchor chain. Pendant reads
Calendario Aztecs V Piedls Del Sol. The Aztec sun stone is a late post-
classic Mexica sculpture housed in the National Anthropology Museum in
Mexico City, and is perhaps the most famous work of Mexica sculpture.

Lot 81: 2 New Whiskey Mouth Blown Glasses by Normann Copenhagen
MCM Style
New in box, damage to the box but does not affect productStock photos
addedRetails for $74Designed by Rikke Hagen for Normann Copenhagen,
the Whisky glasses combine pleasure and function in an elegant, Nordic
style. The glasses are a delight to hold, and the wide opening emphasizes the
aromas of your drink. The glasses are made of mouth-blown glass

Lot 82: New Bau Lamp by Normann Copenhagen MCM Style
New in boxLinden Wood VeneerMeasuresH: 44 x L: 57,5 cmBau lamp is a
self-assembly lamp. Assembly manual included. Includes a 4 m white textile
cord and fitting.Retails for $285 USD

Lot 82a: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It says to fit Corolla and Prius, 2005 to 2011.

Lot 82b: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It says to fit Corolla and Prius, 2005 to 2011.

Lot 82c: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It says to fit Corolla and Prius, 2005 to 2011.

Lot 83: New Goddess Bra sz 36M in Pebble Colour
New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 84: New Goddess Bra sz 36H in Pebble Colour
New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 85: Automotive Emergency Kit
Automotive emergency, safety kit in storage bag, 11 x 3 x 6 inches. Kit
includes; jumper cables, tire gauge, screw drivers, socket set, and a flashlight
with batteries. And a duster to dust off your dashboard.

Lot 85a: New TIGER EYE Bracelet from FlipFit
New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 85b: New TIGER EYE Bracelet from FlipFit
New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 85c: New TIGER EYE Bracelet from FlipFit
New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
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wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 85j: Precious Enamel Rhinestone Vintage Necklace + rhinestone earrings
This beautiful  enamel and rhinestone necklace with amazing colour way
with Dark Raspberry, Ruby red, aqua, blues, teal, pink, jonquil, peridot plus
more rhinestones rest in the centre of enamel florals in a 3 layered gold tone
chain. The beauty of the flowers makes me think of what a magical fairy
garden would look like and who wouldn&#039;t mind living  amongst a
place full of an abundance of flowers cascading daintily around your throat.
Japanned clip on earrings with rhinestone florals are 1

Lot 86: New Bulb Changing Kit
Bulb changing kit, contains all you need to change most bulbs. Telescoping
pole and 11 foot reach making bulb changing safer and easier.

Lot 87: HYDRO-SWIM L/XL Snorkelling Mask
HYDRO-SWIM snorkelling mask by SEACLEAR,  see clear Vista
snorkelling mask, size is large to extra-large, antifog, adjustable straps,
silicone material, purge valve, dry top. Appears new in open package.

Lot 87a: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin
New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated &amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 87b: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin
New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated &amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 87c: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin
New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated &amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 88: Metal Figural Statuette
This metal statuette stands 12.5 inches tall on its wooden base, stamped M.

OWCZARSW, Warszawa.

Lot 89: 3 Hand Carved Elephants
3 Miniature Hand Carved Elephants, 1 3/4 to 2 1/4 inches, on ebony bases.
Middle Elephant has broken tusks, otherwise they are in good condition.

Lot 89j: DORLAN Nude Blush Bauble Necklace plus earrings
Bauble Necklace is in blush nude with 1 knotted Lucite baubles. Necklace
is 14 with a 3 extender with a small bauble at finial, ring clasp. Two sets
of nude blush bauble clip ons at 1 and one pair of margarita lime bauble
clips. Statement clip ons have a 4 drop featuring gold tone round lobe bead
filigree and then 3 chains holding milky pink nuggets and two chains with the
gold balls. Signed abstract clips with latte enamel and beautiful brushed gold
tone sides are just over one inch.  Statement high polish gold bauble clips are
an amazing round 2.5 domed Lucite aqua blue and white bauble clips are
1.5 Lovely clips with blue, green, white and gold balls with a centre nude
blush ball. Next baubles are wine coloured. Last round brushed gold baubles
with high polish frames are 1.25

Lot 90: Heavy Duty Jumper Cables
Heavy duty 16 ft jumper cables. Appear to be in good condition.

Lot 90a: 3pc. Training Bird Whistles - New , Sealed
NEW , Sealed - 3 Pcs Birds Whistle Stainless Steel Training Training Flute
Pet Behavior Training Tool for Pigeons Doves Parrot (Black, Gold, Silver)

Lot 90b: 3pc. Training Bird Whistles - New , Sealed
NEW , Sealed - 3 Pcs Birds Whistle Stainless Steel Training Training Flute
Pet Behavior Training Tool for Pigeons Doves Parrot (Black, Gold, Silver)

Lot 90c: 3pc. Training Bird Whistles - New , Sealed
NEW , Sealed - 3 Pcs Birds Whistle Stainless Steel Training Training Flute
Pet Behavior Training Tool for Pigeons Doves Parrot (Black, Gold, Silver)

Lot 91: New STANLEY 10&quot; Mini Hack Saw
NEW - STANLEY 10&quot; Mini Hack Saw

Lot 92: New STANLEY 10&quot; Mini Hack Saw
NEW - STANLEY 10&quot; Mini Hack Saw

Lot 93: New STANLEY 10&quot; Mini Hack Saw
NEW - STANLEY 10&quot; Mini Hack Saw

Lot 94: New 8.5&quot;5/8&quot; Hex Head Bolts , Nuts &amp; Washers
NEW - 8.5&quot;5/8&quot; Hex Head Bolts (16) , Nuts (17) &amp;
Washers (32)

Lot 95a: New Bead Landing Leather Round Cording 5/64&quot; x 75&#039;
Stock photos added. Read more: https://canada.michaels.com/en/cedar-round-
leather-cording-by-bead-landing/10481538.html

Lot 95b: New Bead Landing Leather Round Cording 5/64&quot; x 75&#039;
Stock photos added. Read more: https://canada.michaels.com/en/cedar-round-
leather-cording-by-bead-landing/10481538.html

Lot 95c: New Bead Landing Leather Round Cording 5/64&quot; x 75&#039;
Stock photos added. Read more: https://canada.michaels.com/en/cedar-round-
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leather-cording-by-bead-landing/10481538.html

Lot 95j: Genuine Blue Star Sapphire Looose Gemstone
Loose Gemstone in box featuring a TW 2.48 CT Blue Star Sapphire. Testing
as Sapphire. Many different legends have formed around these magical
stones. People have thought that they have angels of light living in them. My
personal favorite about the legend of the star sapphire involve the three
crossed rays seen in them, they are said to represent Faith, Hope, and
Destiny.

Lot 96: Vintage Rondo Traveler 8T &amp; Bell &amp; Howell Electric Eye
Video Cameras
- Untested

Lot 97: Vintage Bell &amp; Howell Autoload 309 &amp; Leystone Capri
K-30 Video Cameras
- Untested

Lot 99a: New Celestron 1 1/4&quot; Universal Camera T-Adapter
New in Box - Celestron 1 1/4&quot; Universal Camera T-Adapter , Model #
93625 .The Celestron Universal T-Adapter connects a DSLR or SLR camera
to a refractor for prime focus photography .

Lot 99b: New Celestron 1 1/4&quot; Universal Camera T-Adapter
New in Box - Celestron 1 1/4&quot; Universal Camera T-Adapter , Model #
93625 .The Celestron Universal T-Adapter connects a DSLR or SLR camera
to a refractor for prime focus photography .

Lot 100: DELL Latitude 3520 15.6&quot; Intel i7 Win 11 Pro Laptop - NEW
NEW in Box , Retail $2000 - Dell Latitude 3520 Laptop - Intel i7-1165G7 ,
16GB RAM , 256GB PCIe SSD , Intel Iris Xe Video , 15.6&quot; , Win 11
Pro . Processor : 11th Gen Intel Core i7-1165G7 2.80GHz Processor (upto
4.7 GHz, 12MB Cache, 4-Cores, ) - Memory : 16GB DDR4 SO-DIMM -
Graphics: Intel Iris Xe Integrated Graphics - Storage : 512 GB PCIe SSD
(Solid State Drive) - Operating System: Windows 11 Pro-64 - Display :
15.6&quot; Full HD (1920x1080) 60Hz 16:9 Display - Connectivity: Wi-Fi 6
AX201 Wifi, Bluetooth, Ethernet LAN (RJ-45) - Ports/Slots:, 2 USB 3.2
Gen1, 1 USB 2.0, 1 HDMI, USB 3.2 Type-C Gen2, Micro SD Reader .
RETAIL $2000 - Tested Working - Ready to Plug &amp; Play

Lot 100a: New T6 Smart Sensor Car Wireless QI Charger
360 rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box.
Photographs are of an identical unit.

Lot 100b: New T6 Smart Sensor Car Wireless QI Charger
360 rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box.
Photographs are of an identical unit.

Lot 100c: New T6 Smart Sensor Car Wireless QI Charger
360 rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box.
Photographs are of an identical unit.

Lot 101: Supreme Suspension Control Arm and Ball Joint Assembly ,
Unknown Vehicle

Lot 102a: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50
mL Tube
New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream

filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 102b: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50
mL Tube
New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 102c: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50
mL Tube
New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 103: Vintage Aynsley Yellow Rose &amp; Royal Albert Columbine
England Bone China Teacup &amp; Saucer
All but the Royal Albert saucer rings true (some chip-like flaws in bottom
could be production flaws), shelf-wear and rough bottom rims on all pieces.

Lot 104: Sunex Shallow 6pt. 36mm1&quot; Drive Impact Socket - New
NEW - Sunex Shallow 6pt. 36mm1&quot; Drive Impact Socket

Lot 105a: New Double Mirror Compact - Gift For Your Sister!
Has a lovely message to one&#039;s sister saying &quot;To my beautiful
Sister, never forget that I love you. As you look in the mirror, I hope you see
what I see&quot; . Comes with a pouch and box. 2.5&quot; diameter. Will
come to you in a sealed box. Photographs are of an exact, separate unit.

Lot 105b: New Double Mirror Compact - Gift For Your Sister!
Has a lovely message to one&#039;s sister saying &quot;To my beautiful
Sister, never forget that I love you. As you look in the mirror, I hope you see
what I see&quot; . Comes with a pouch and box. 2.5&quot; diameter. Will
come to you in a sealed box. Photographs are of an exact, separate unit.

Lot 105c: New Double Mirror Compact - Gift For Your Sister!
Has a lovely message to one&#039;s sister saying &quot;To my beautiful
Sister, never forget that I love you. As you look in the mirror, I hope you see
what I see&quot; . Comes with a pouch and box. 2.5&quot; diameter. Will
come to you in a sealed box. Photographs are of an exact, separate unit.

Lot 106: Vibra Systems Spring Vibration Isolators / Hangers HA-S-022 -
New
NEW - Vibra Systems Spring Vibration Isolators / Hangers HA-S-022 , Load
Rate 35lbs . Spring vibration isolators/hangers are used for suspended
equipment, such as: fans, coil units, air circulation units, pipes, ducts, and
other hanging structures. These dampeners are used across all the mechanical
rooms and equipment in the buildings.

Lot 107: Brake Roller Pin , Set of 10 - New
NEW - Brake Roller Pin , Set of 10 . Each Pin Measures 1 3/4&quot; long
&amp; 3/4&quot; diameter

Lot 108: Wheeltronic 29&#039; Lift Cable &amp; Wheeltronic 3&quot;
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2-Post Polley Wheel - New
NEW - Wheeltronic 29&#039; Lift Cable , Two (2) Cables &amp;
Wheeltronic 3&quot;5/8&quot; 2-Post Polley Wheels , Nine (9) Polley
Wheels

Lot 109: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50 mL
Tube
New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 109b: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50
mL Tube
New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 109c: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50
mL Tube
New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 109d: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50
mL Tube
New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 110: 5 New EVGA 3x SATA Cable (Single) for
650GQ/750GQ/850GQ/1000GQ ONLY
5 EVGA 3x SATA Cable (Single) for 650GQ/750GQ/850GQ/1000GQ
ONLY. 5 total cables. One removed from bag for photos.

Lot 111: 6 New EVGA 4x SATA Cable (Single)
EVGA 4x SATA Cable (Single) for 650GQ/750GQ/850GQ/1000GQ ONLY.
6 cables total. Stock photo added. One cable removed from pouch for photos

Lot 112: New Hempz Herbal Body Moisturizer 500ml
New hemps fresh coconut and watermelon scented whole body moisturizer.
It soothes and moisturizes and is enriched with 100% pure natural hemp seed
oil. 500 ml bottle. There is a small dent in the bottle from shipping but it is
not leaking.

Lot 113: New Gojo Green Certified Hand Cleaner Refill. 1200ml
New gojo green certified foam hand cleaner refill. 1200 mL container. For
general institutional hand washing. Packaging has many dents but still seems
to be containing the product. Expires October 2025.

Lot 114: New Whirlpool Washer Control Board W10525351
Replaces WPW10525351-W10525351-WQ and WFW8300SW05 and
moreUnable to test for function. As is. Stock photo added

Lot 114a: 6 (SIX) New WEEKLY PRAYER PROJECT Hardcover Book
A challenge to journal, pray, reflect, and connect with God. Note: Some
books have dented cover corners from transit.Vendor lot!

Lot 114j: 11 New Shiny Pieces of Costume Jewelry from George
This is a great vendor lot, and perfect for gifts! All of these items are new,
with their original backing cards. Some are hypoallergenic, others do not
mention as such. Includes three rings in sizes: 6, 6, 9

Lot 115: New Finium White Wash 4X10-inch Top Mount Air Vent
Save time with prefinished air vents, no more sanding, staining or finishing.
You can install them right out of the box. Designed for an easy installation
and made with real hardwood. 100% Canadian made for a duct opening of
4x10 inches. Stock Photo Added.

Lot 115a: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 115b: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 115c: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 116: New Finium White Wash 4X10-inch Top Mount Air Vent
Save time with prefinished air vents, no more sanding, staining or finishing.
You can install them right out of the box. Designed for an easy installation
and made with real hardwood. 100% Canadian made for a duct opening of
4x10 inches. Stock Photo Added.

Lot 117: New Finium White Wash 4X10-inch Top Mount Air Vent
Save time with prefinished air vents, no more sanding, staining or finishing.
You can install them right out of the box. Designed for an easy installation
and made with real hardwood. 100% Canadian made for a duct opening of
4x10 inches. Stock Photo Added.

Lot 117j: 10 Vintage to Newer Costume Jewelry Rings
Rings are unverified and untested. These great rings are in good condition,
with signs of wear, tarnish &amp; marks. 2 rings appear to be toe rings, one
&quot;Sara&quot; ring is a mood ring, and includes a 2016 Nintendo Zelda
Hylian Shield filigree ring.

Lot 118: New Finium White Wash 4X10-inch Top Mount Air Vent
Save time with prefinished air vents, no more sanding, staining or finishing.
You can install them right out of the box. Designed for an easy installation
and made with real hardwood. 100% Canadian made for a duct opening of
4x10 inches. Stock Photo Added.

Lot 119: New Finium White Wash 4X10-inch Top Mount Air Vent
Save time with prefinished air vents, no more sanding, staining or finishing.
You can install them right out of the box. Designed for an easy installation
and made with real hardwood. 100% Canadian made for a duct opening of
4x10 inches. Stock Photo Added.
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Lot 120: New New Balance W990GL Women&#039;s Running Shoe. Size 8
Retails for over $200! New with tags &amp; box, some scuffs to soles (may
have been tried on before). W990GL5 Grey and Castle Rock.  Made in USA
Running Shoe. https://www.walkingonacloud.ca/w990gl5-grey-
suede-171428.html

Lot 120a: New Mevell Cutting Board Oil , Mineral Oil , 15oz. Bottle
NEW , Sealed - Mevell Cutting Board Oil , 100% Food Grade Mineral Oil ,
15oz. (443lm) Bottle

Lot 120b: New Mevell Cutting Board Oil , Mineral Oil , 15oz. Bottle
NEW , Sealed - Mevell Cutting Board Oil , 100% Food Grade Mineral Oil ,
15oz. (443lm) Bottle

Lot 120c: New Mevell Cutting Board Oil , Mineral Oil , 15oz. Bottle
NEW , Sealed - Mevell Cutting Board Oil , 100% Food Grade Mineral Oil ,
15oz. (443lm) Bottle

Lot 121: New Cambivo Non Slip Yoga Mat - 72&quot;x24&quot;x.24&quot;
Dual non-slip surfaces help you perform any movement with confidence. If
taken good care, the yoga mats can be your training partner for quite a long
time.New, in packaging. Stock photos used.

Lot 122: New Cambivo Non Slip Yoga Mat - 72&quot;x24&quot;x.24&quot;
Dual non-slip surfaces help you perform any movement with confidence. If
taken good care, the yoga mats can be your training partner for quite a long
time.New, in packaging. Stock photos used.

Lot 122a: New Cambivo Non Slip Yoga Mat -
72&quot;x24&quot;x.24&quot;
Dual non-slip surfaces help you perform any movement with confidence. If
taken good care, the yoga mats can be your training partner for quite a long
time.New, in packaging. Stock photos used.

Lot 123: WOW! New DELL Latitude 3520 15.6&quot; Business Laptop 11th
Gen Intel
Retails for over $1,300! New, open-box. Tested for power, and booted to the
set-up prompts immediately. Quad Core. 11th Gen Intel(R) Core(TM)
i7-1165G7, 13mb cache, 4 Cores, 8 threads, 2.80GHz to 4.7GHz. Memory
Installed: 16834mb DDR4 SDRam. Video: Intel(R) Iris(R) Xe Graphics.
Audio: ReakTek ALC3204. Includes box, Power cord + laptop. Read more: h
ttps://www.dell.com/en-ca/shop/laptops-ultrabooks/new-
latitude-3520-laptop/spd/latitude-15-3520-laptop/s054l3520caStock photo
added

Lot 124: New Xinmeiwen 10 PC Crafting Tweezer Set
New, removed from packaging for photographs. 6&quot; long each.

Lot 124a: New Xinmeiwen 10 PC Crafting Tweezer Set
New, removed from packaging for photographs. 6&quot; long each.

Lot 124b: New Xinmeiwen 10 PC Crafting Tweezer Set
New, removed from packaging for photographs. 6&quot; long each.

Lot 125: New Xinmeiwen 10 PC Crafting Tweezer Set
New, removed from packaging for photographs. 6&quot; long each.

Lot 125a: New Uman Tools Detachable 3 in 1 Leaf Rake , 64&quot; x
27&quot;
Uman Tools &quot; Rake &amp;amp; Grabber &quot; Detachable 3 in 1
Leaf Rake , measures 64&quot; x 27&quot;

Lot 125b: New Uman Tools Detachable 3 in 1 Leaf Rake , 64&quot; x
27&quot;
Uman Tools &quot; Rake &amp;amp; Grabber &quot; Detachable 3 in 1
Leaf Rake , measures 64&quot; x 27&quot;

Lot 125c: New Uman Tools Detachable 3 in 1 Leaf Rake , 64&quot; x
27&quot;
Uman Tools &quot; Rake &amp;amp; Grabber &quot; Detachable 3 in 1
Leaf Rake , measures 64&quot; x 27&quot;

Lot 125d: New Uman Tools Detachable 3 in 1 Leaf Rake , 64&quot; x
27&quot;
Uman Tools &quot; Rake &amp;amp; Grabber &quot; Detachable 3 in 1
Leaf Rake , measures 64&quot; x 27&quot;

Lot 125j: Genuine Diamond Gemstone Loose
This beautiful 0.10 CT faceted loose genuine  Diamond comes to you in a
box.

Lot 126: New Goddess Bra sz 38L in Pebble Colour
New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 127: New Goddess Bra sz 38H in Pebble Colour
New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 128: DeLonghi 3-in-1 Portable Air Conditioner
DeLonghi Pinguino 3-in-1 Portable Air Conditioner with Remote &amp;
Window Tube , 14000BTU , Model # PAC EL140LR-3AL BK . Tested
Working , Fan &amp; Cooling Working , not tested on dehumidifie , drain
hose not included

Lot 128a: 2 New American Baby Crib Sheets 28&quot; x 52&quot;
New. 100% Cotton Knitted Jersey. Fits 28&quot; x 52&quot; standard crib
and toddler bed mattresses. 9&quot; deep side gusset works.

Lot 128b: 2 New American Baby Crib Sheets 28&quot; x 52&quot;
New. 100% Cotton Knitted Jersey. Fits 28&quot; x 52&quot; standard crib
and toddler bed mattresses. 9&quot; deep side gusset works.

Lot 128c: 2 New American Baby Crib Sheets 28&quot; x 52&quot;
New. 100% Cotton Knitted Jersey. Fits 28&quot; x 52&quot; standard crib
and toddler bed mattresses. 9&quot; deep side gusset works.

Lot 129: New ADIDAS DU0441 Tee Size: Large
New with tags. DU0441 E 3S Tee, White/Black. Stock photo added
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Lot 130: New 3 Piece Rain Suit sz 3XL
New in packageStyle # 301 sprinkler 100% PVCComes with jacket, hood
and pants with adjustable suspendersBy PIO (Put It On)Model R301Y70

Lot 130a: New Sygunar Aluminum Bookmark - Inspirational
&quot;F*CK Off I&#039;m Reading&quot;New, removed from box for
photographs. 5 in long.

Lot 130b: New Sygunar Aluminum Bookmark - Inspirational
&quot;F*CK Off I&#039;m Reading&quot;New, removed from box for
photographs. 5 in long.

Lot 130c: New Sygunar Aluminum Bookmark - Inspirational
&quot;F*CK Off I&#039;m Reading&quot;New, removed from box for
photographs. 5 in long.

Lot 131: New 3 Piece Rain Suit sz 3XL
New in packageStyle # 301 sprinkler 100% PVCComes with jacket, hood
and pants with adjustable suspendersBy PIO (Put It On)Model R301Y70

Lot 132: New MIRACLE SHEETS King Size Luxe Sateen Sheet Set
Ultrasoft and silky. Includes one fitted sheet, one flat sheet, two king size
pillowcases. Fits mattresses up to 17 inches deep.

Lot 133: 2 New MIRACLE PILLOWCASES Luxe King Size
Each measures 20&quot; x 37&quot;

Lot 134: New Toddler TIMBERLAND Premium 6in Waterproof Boot : Size
5 M/M
New with box, tags and are ADORABLE! These retail for $80!  Color:
Wheat NuBuck. Style: TB012809713 6IN PREM WP WHT.

Lot 135: New Toddler TIMBERLAND Premium 6in Waterproof Boot : Size
6 M/M
New with box, tags and are ADORABLE! These retail for $80!  Color:
Wheat NuBuck. Style: TB012809713 6IN PREM WP WHT.

Lot 135a: New Nautica Women&#039;s Swimming Shirt - Large
Nautica Women&#039;s Navy Swimming Shirt Features: Long sleeve
Lightweight UPF 30+ &quot;Nautica&quot; down the sleeve in red lettering
Swim shirt Machine wash.New, with tags.

Lot 135b: New Nautica Women&#039;s Swimming Shirt - Large
Nautica Women&#039;s Navy Swimming Shirt Features: Long sleeve
Lightweight UPF 30+ &quot;Nautica&quot; down the sleeve in red lettering
Swim shirt Machine wash.New, with tags.

Lot 135c: New Nautica Women&#039;s Swimming Shirt - Large
Nautica Women&#039;s Navy Swimming Shirt Features: Long sleeve
Lightweight UPF 30+ &quot;Nautica&quot; down the sleeve in red lettering
Swim shirt Machine wash.New, with tags.

Lot 136: New OLD NAVY Size 14 Long Mid-Rise Rockstar Super Skinny
Blue Jeans
New with tags

Lot 137: New OLD NAVY Size 14 Long Mid-Rise Rockstar Super Skinny
Blue Jeans
New with tags

Lot 138: New OLD NAVY Size 14 Long Mid-Rise Rockstar Super Skinny
Black Jeans
New with tags

Lot 139: New OLD NAVY Size 14 Long Mid-Rise Rockstar Super Skinny
Black Jeans
New with tags

Lot 140: New OLD NAVY Size Large Extra High-Rise Leggings Powersoft
New with tags

Lot 140j: Mined Ruby Necklace 6.87 CT
Beautiful earth mined 3,strand Ruby Necklace is 18-20 inch in length
approximately with wedding style beaded gold and red thread at top clasp
with a lariat ball to lengthen drop and a back tassel. Rubies may be oil colour
enhanced. Stunning Statement piece!

Lot 141: New BLDR Bolder Climbing Community Pullover Hoodie Size
Small
Note: appears to be oversized. 75% Cotton, 25% Polyester . Stock photos
added. Read more: https://bolderclimbing.com/product/bolder-classic-hoodie/

Lot 142: New TRUE RELIGION Ricky Super T Vintage Jeans Size 29
Retails for over $300 CAD! New with tags in shipping bag. Style: 106756.
Golden Gods Medium Wash. Stock photos added. Read more: https://www.tr
uereligion.com/ricky-vintage-super-t-straight-jean/106756.html

Lot 143: New TRUE RELIGION Ricky Flap Super Relaxed Straight Jeans
Size 36
Retails for over $200! New with tags in shipping bag. Style: 106776. Wash:
Ultra Wave Indigo. Stock photos added.

Lot 143a: 6-Plug Power Strip , Circuit Breaker Protected New
NEW in Box - 6-Plug Power Strip with 4 Foot Cord , Circuit Breaker
Protected . Indoor Use Only

Lot 143b: 6-Plug Power Strip , Circuit Breaker Protected New
NEW in Box - 6-Plug Power Strip with 4 Foot Cord , Circuit Breaker
Protected . Indoor Use Only

Lot 144: New &quot;The Jesus Bible&quot; New International Version in
Box
&quot;Sixty-six books. One story. All about one name.&quot; The Jesus
Bible Artist Edition, NIV, Leathersoft, Multi-color/Teal, Comfort Print.
Softcover.  Note: One 7&quot; x 2.25&quot; x 8.75&quot; bible included.
Stock photo added.   Read more: https://www.amazon.ca/Jesus-Bible-
Leathersoft-Multi-color-Comfort/dp/0310454468

Lot 145: New MAGPUL M-Lok MVG Vertical Grip
Mounts to M-LOK Mounting Surfaces. Stock photo added. Read more: https:
//magpul.com/m-lok-mvg-moe-vertical-grip.html?mp_global_color=118

Lot 145a: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow
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Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11&quot;x9&quot; Stock
photo added.

Lot 145b: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow
Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11&quot;x9&quot; Stock
photo added.

Lot 145c: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow
Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11&quot;x9&quot; Stock
photo added.

Lot 146: Delonghi Pinguino 4 in 1 Air Conditioner
Stay ultra-comfortable with the PAC EL376HGRFK DeLonghi Pinguino
Plus 7200 BTU Portable Air Conditioner plus Heat Mode  a powerful 4-in-1
unit with cooling, heating, dehumidifying and fan modes, designed for rooms
up to 550 square feet. Eco Real Feel technology reduces the temperature
while controlling humidity, supplying you with the best comfort level
possible. Use the handy heat option to take the chill out of cool nights and
mornings for true multi-season coziness. Tested, working. Does not come
with any box, remote control or accessories, only the AC unit. There are
some scratches and scuffs.

Lot 147: Delonghi Pinguino 4 in 1 Air Conditioner
Stay ultra-comfortable with the PAC EL376HGRFK DeLonghi Pinguino
Plus 7200 BTU Portable Air Conditioner plus Heat Mode  a powerful 4-in-1
unit with cooling, heating, dehumidifying and fan modes, designed for rooms
up to 550 square feet. Eco Real Feel technology reduces the temperature
while controlling humidity, supplying you with the best comfort level
possible. Use the handy heat option to take the chill out of cool nights and
mornings for true multi-season coziness. Tested, working. Does not come
with any box, remote control or accessories, only the AC unit. There are
some minor scratches and scuffs and some sticker residue on the top.

Lot 148: Delonghi Pinguino 3 in 1 Air Conditioner
Portable Air Conditioners  Pinguino Portable Air Conditioner, 500 sq.
...-14% NEW SALEPinguino Portable Air Conditioner, 500 sq.
ft.PACEX370LN-6ALBK4.7 out of 5 stars. Read reviews for average rating
value is 4.7 of 5. Read 36 Reviews Same page link.4.7 (36)Write a
review$599.99$699.99-14%4 payments of $149.99. Learn moreIn stockSKU:
0151854018Add to cartAdd to wishlistFree shipping above $25Secure
paymentsFull Manufacturer WarrantyDESCRIPTIONDiscover your ultimate
personal comfort zone with this 3-in-1 Portable Air Conditioner  that also
features dehumidifying and fan modes. The PAC EX370LN is 17% more

efficient than previous models and features a washable filter. With simple
settings and a digital display, this model is easy to set up, use, and move from
room to room. With steady, even airflow and multiple ways to experience
powerful cooling, the PAC EX370LN brings your room to your optimum
level of comfort.Includes; Remote Control. Window Kit, Draft Prevention,
Stripping Foam, User Manual and Quick Start Guide. Appears to be unused.
Tested, working. The box has some damage.

Lot 149: New Grote General Purpose Thermal Plastic Wire - 100&#039;
Temperature rating -40C (-40F) to 80C (176F) 100&#039; spool.Single
conductor PVC jacket resists grease, oil, gasoline, acids &amp;amp; other
abrasive materialsMeets SAE code J1128 specifications.Used for automotive,
truck &amp;amp; marine applications.

Lot 150: New Grote General Purpose Thermal Plastic Wire - 100&#039;
Temperature rating -40C (-40F) to 80C (176F) 100&#039; spool.Single
conductor PVC jacket resists grease, oil, gasoline, acids &amp;amp; other
abrasive materialsMeets SAE code J1128 specifications.Used for automotive,
truck &amp;amp; marine applications.

Lot 150a: New Philips Series 7000 Hair Clipper
NEW - Philips Hair Clipper Series 7000 Washable Hair Clipper , Model #
HC7650/14

Lot 150b: New Light-Up UNICORN Terrarium Kit for Kids
Create a magical garden for your unicorns! LED fairy lights are wired into
cork lid and requires 2x AAA batteries. Terrarium measures 5 tall. Stock
photo added

Lot 151: New Grote General Purpose Thermal Plastic Wire - 100&#039;
Temperature rating -40C (-40F) to 80C (176F) 100&#039; spool.Single
conductor PVC jacket resists grease, oil, gasoline, acids &amp;amp; other
abrasive materialsMeets SAE code J1128 specifications.Used for automotive,
truck &amp;amp; marine applications.

Lot 152: New Grote General Purpose Thermal Plastic Wire - 100&#039;
Temperature rating -40C (-40F) to 80C (176F) 100&#039; spool.Single
conductor PVC jacket resists grease, oil, gasoline, acids &amp;amp; other
abrasive materialsMeets SAE code J1128 specifications.Used for automotive,
truck &amp;amp; marine applications.

Lot 152a: 2 New PK Plastic Cleaner 16 fl oz (472ml) each
2 New. Outer casing tarnished. Come in various conditions, not exactly as
shown. 16 fl oz (472ml) canisters.

Lot 152b: 2 New PK Plastic Cleaner 16 fl oz (472ml) each
2 New. Outer casing tarnished. Come in various conditions, not exactly as
shown. 16 fl oz (472ml) canisters.

Lot 152c: 2 New PK Plastic Cleaner 16 fl oz (472ml) each
2 New. Outer casing tarnished. Come in various conditions, not exactly as
shown. 16 fl oz (472ml) canisters.

Lot 153: New Grote General Purpose Thermal Plastic Wire - 100&#039;
Temperature rating -40C (-40F) to 80C (176F) 100&#039; spool.Single
conductor PVC jacket resists grease, oil, gasoline, acids &amp;amp; other
abrasive materialsMeets SAE code J1128 specifications.Used for automotive,
truck &amp;amp; marine applications.
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Lot 154: New Karo Light Corn Syrup with Real Vanilla - 32 FL OZ
New, sealed bottle. Best before 2050.

Lot 154a: 2 (two) New Westford China Diner Mugs
2 (two) new without packaging Diner Mugs, with thick sides.. 9cm diameter,
4cm handle protrusion, 10cm height.

Lot 154b: 2 (two) New Westford China Diner Mugs
2 (two) new without packaging Diner Mugs, with thick sides.. 9cm diameter,
4cm handle protrusion, 10cm height.

Lot 154c: 2 (two) New Westford China Diner Mugs
2 (two) new without packaging Diner Mugs, with thick sides.. 9cm diameter,
4cm handle protrusion, 10cm height.

Lot 155: New Bar Keepers Friend Soft Stainless Steel Cleanser - 737g
New, sealed bottle.

Lot 155a: 10 New Zawapemia Womens U Neck Tank Tops Small
10 New Zawapemia Womens&#039; U Neck Ribbed Tank Top. Size Small.

Lot 156: 100 New Grote 7.6&quot; Cable Ties - 83-6019
Protect critical wire and cable systems in your vehicle with Grote&#039;s
line of nylon cable ties. Made of general purpose (PA66) Polyamide 6.6
nylon material, our cable ties provide flexible bundling and mounting options
for wire, cable and multiple size hoses while absorbing vibration, insulating
your cables and providing abrasion protection.New, sealed package.

Lot 156a: New Light-Up UNICORN Terrarium Kit for Kids
Create a magical garden for your unicorns! LED fairy lights are wired into
cork lid and requires 2x AAA batteries. Terrarium measures 5 tall. Stock
photo added

Lot 157: 100 New Grote 7.6&quot; Cable Ties - 83-6019
Protect critical wire and cable systems in your vehicle with Grote&#039;s
line of nylon cable ties. Made of general purpose (PA66) Polyamide 6.6
nylon material, our cable ties provide flexible bundling and mounting options
for wire, cable and multiple size hoses while absorbing vibration, insulating
your cables and providing abrasion protection.New, sealed package.

Lot 157a: New FOURMY Grey Convertible Apron
New without tags. One size fits most. Unisex. Crew. Style#: 78044-320. Each
of its side straps measure 40&quot; long, and its next strap is adjustable.
Features 4 large pockets on its front. Can be converted from a full apron to a
waist apron.

Lot 157j: 12 Turquoise Enamel Gold Tone Rings Costume Jewelry
12 Assorted adjustable rings, turquoise enamel - gold tone rings, all in good
condition. Tray not included. Metal un verified.

Lot 158: 100 New Grote 7.6&quot; Cable Ties - 83-6019
Protect critical wire and cable systems in your vehicle with Grote&#039;s
line of nylon cable ties. Made of general purpose (PA66) Polyamide 6.6
nylon material, our cable ties provide flexible bundling and mounting options
for wire, cable and multiple size hoses while absorbing vibration, insulating
your cables and providing abrasion protection.New, sealed package.

Lot 158a: New Protein Co New Zealand Whey Protein - 4lbs
New Zealand Whey Protein comes from the New Zealand Dairy Industry -
one of the most successful dairy producers in the world. This industry makes
product safety a priority, and is 100% natural. Due to the cleanliness of New
Zealand, this potent supplement comes from herds that result in a unique
formula with great taste and nutrition. New Zealand Whey Protein boosts
energy, and helps you recover quickly after a strenuous workout.New, sealed,
4 pound jar. Plain Flavored. Expires 2025.

Lot 158b: New Protein Co New Zealand Whey Protein - 4lbs
New Zealand Whey Protein comes from the New Zealand Dairy Industry -
one of the most successful dairy producers in the world. This industry makes
product safety a priority, and is 100% natural. Due to the cleanliness of New
Zealand, this potent supplement comes from herds that result in a unique
formula with great taste and nutrition. New Zealand Whey Protein boosts
energy, and helps you recover quickly after a strenuous workout.New, sealed,
4 pound jar. Plain Flavored. Expires 2025.

Lot 158c: New Protein Co New Zealand Whey Protein - 4lbs
New Zealand Whey Protein comes from the New Zealand Dairy Industry -
one of the most successful dairy producers in the world. This industry makes
product safety a priority, and is 100% natural. Due to the cleanliness of New
Zealand, this potent supplement comes from herds that result in a unique
formula with great taste and nutrition. New Zealand Whey Protein boosts
energy, and helps you recover quickly after a strenuous workout.New, sealed,
4 pound jar. Plain Flavored. Expires 2025.

Lot 159: 90 New Grote 1/2&quot; Vinyl Clamps - 84-7008
Material: G-60 galvanized steelOperating Temperature: -40C (-40F) to
93C (200F)Inside Diameter: 1/2&quot; Quantity: 15 x 6 = 90Mtg Hole:
1/4&quot;Insulation/Protection: PVCProduct Type: ClampSecures all forms
of wiring to any applicationVinyl cushioned for electrical insulation and
vibration absorption, combined with resistance to corrosion.Y new, sealed
packages. Stock photo used.

Lot 160: 9 New Grote 2 Way Trailer Connectors - 82-1034
With its weather resistant molded head and ability to operate at 105 C, the
molded trailer connector from Grote is perfect for use with automotive,
marine, recreational, and truck applications.9 new connectors, in individual
packaging. Great vendors lot.

Lot 160a: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g
Sealed in box, expires 11/2023. ActiveIngredients: Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula helps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL Itch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 160b: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g
Sealed in box, expires 11/2023. ActiveIngredients: Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula helps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL Itch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.



Auction - May 15th - Wicked Variety HUNDREDS of  Incredible listings 05/15/2023 7:00 PM EDT
 

Lot 160c: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g
Sealed in box, expires 11/2023. ActiveIngredients: Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula helps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL Itch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 161: DeLonghi Pinguino 3-in-1 Portable Air Conditioner
DeLonghi Pinguino 4-in-1 Portable Air Conditioner with Remote &amp;
Window Tube , 12500BTU , Model # PAC EX376HG-6AL BK . Tested
Working - takes 3-5 minutes for cooling to kick-in , Fan &amp; Cooling
Working , not tested on dehumidifie , drain hose included - in like new
condition with box

Lot 161a: OZUKO CAMO Everyday Backpack - NEW
NEW -OZUKO CAMO Everyday Backpack .Adjustable shoulder straps for
length , Dedicated compartment for tablets and laptops up to 15.6&quot; ,
Breathable design to reduce heat and pressure from wearing . Measures 49
cm X 28 cm X 14cm.

Lot 161b: OZUKO CAMO Everyday Backpack - NEW
NEW -OZUKO CAMO Everyday Backpack .Adjustable shoulder straps for
length , Dedicated compartment for tablets and laptops up to 15.6&quot; ,
Breathable design to reduce heat and pressure from wearing . Measures 49
cm X 28 cm X 14cm.

Lot 162: 9 New Grote 2 Way Trailer Connectors - 82-1034
With its weather resistant molded head and ability to operate at 105 C, the
molded trailer connector from Grote is perfect for use with automotive,
marine, recreational, and truck applications.9 new connectors, in individual
packaging. Great vendors lot.

Lot 163: 9 New Grote 2 Way Trailer Connectors - 82-1034
With its weather resistant molded head and ability to operate at 105 C, the
molded trailer connector from Grote is perfect for use with automotive,
marine, recreational, and truck applications.9 new connectors, in individual
packaging. Great vendors lot.

Lot 163a: 16 (SIXTEEN) New Graphic Novels The Baby-Sitters Club
Softcover
The Baby-sitters Club - Jessi&#039;s Secret Language a graphic novel by
Chan ChauBased on the novel by Ann M. MartinGreat vendors lot!

Lot 164: 25 New Grote .375&quot; Ring Terminals - 84-2707
Material: VinylStyle: RingGauge: 8 GAROHS: YesConnection Type: Ring
TerminalStud or Tab Size: 3/8&quot;Color: RedPack Quantity: 25Voltage:
600VContinuous operation temperature 75C (167F)Vinyl insulation sleeve
withstands the pressure of crimping.New, unopened package of 25 terminals.

Lot 164j: 10 New Sparkly Pieces of Costume Jewelry from George
This is a great vendor lot, and perfect for gifts! All of these items are new,
with their original backing cards. Some are hypoallergenic, others do not
mention as such. Includes three rings in sizes: 8, 8, 7

Lot 165: 25 New Grote .375&quot; Ring Terminals - 84-2707
Material: VinylStyle: RingGauge: 8 GAROHS: YesConnection Type: Ring

TerminalStud or Tab Size: 3/8&quot;Color: RedPack Quantity: 25Voltage:
600VContinuous operation temperature 75C (167F)Vinyl insulation sleeve
withstands the pressure of crimping.New, unopened package of 25 terminals.

Lot 166: 25 New Grote .375&quot; Ring Terminals - 84-2707
Material: VinylStyle: RingGauge: 8 GAROHS: YesConnection Type: Ring
TerminalStud or Tab Size: 3/8&quot;Color: RedPack Quantity: 25Voltage:
600VContinuous operation temperature 75C (167F)Vinyl insulation sleeve
withstands the pressure of crimping.New, unopened package of 25 terminals.

Lot 166a: 4 New Retro Style Reusable Popcorn Buckets
Perfect for movie night with the family, or be a rebel and eat cereal or salad
or 4lbs of M&amp;amp;Ms out of them. We don&#039;t judge! Each is
plastic, and features colourful movie/popcorn designs and are 5.75&quot; tall
with a top diameter of 6.75&quot;

Lot 166b: 4 New Retro Style Reusable Popcorn Buckets
Perfect for movie night with the family, or be a rebel and eat cereal or salad
or 4lbs of M&amp;amp;Ms out of them. We don&#039;t judge! Each is
plastic, and features colourful movie/popcorn designs and are 5.75&quot; tall
with a top diameter of 6.75&quot;

Lot 166c: 4 New Retro Style Reusable Popcorn Buckets
Perfect for movie night with the family, or be a rebel and eat cereal or salad
or 4lbs of M&amp;amp;Ms out of them. We don&#039;t judge! Each is
plastic, and features colourful movie/popcorn designs and are 5.75&quot; tall
with a top diameter of 6.75&quot;

Lot 167: 4 New Grote 1/2&quot; Copper Lugs - 82-9436
Material: CopperGauge: 2/0 GAPack Quantity: 2Stud or Tab Size:
1/2&quot;Product Type: Battery Connector, LugStyle: Copper TubeCan be
crimped or solderedSeamless 100% copper tube construction.Ideal for most
general purpose applications.4 New lugs in 2 packages of 2.

Lot 167a: New KIMI Cuisine Silicone Organizer Tray
New with box. 9.75&quot; x 4.75&quot; x 0.75&quot;. Ideal for organizing
soap dispensers, sponges and other accessories. Reversible! One side is
sloped for draining while the other side is flat, making it great for holding
screws and other small parts. Stock photo added

Lot 167b: New KIMI Cuisine Silicone Organizer Tray
New with box. 9.75&quot; x 4.75&quot; x 0.75&quot;. Ideal for organizing
soap dispensers, sponges and other accessories. Reversible! One side is
sloped for draining while the other side is flat, making it great for holding
screws and other small parts. Stock photo added

Lot 167c: New KIMI Cuisine Silicone Organizer Tray
New with box. 9.75&quot; x 4.75&quot; x 0.75&quot;. Ideal for organizing
soap dispensers, sponges and other accessories. Reversible! One side is
sloped for draining while the other side is flat, making it great for holding
screws and other small parts. Stock photo added

Lot 168: New AMERICAN BABY Minky Dit Satin Reversible Blanket
30&quot; x 40&quot;
New with tag in shipping bag.  Stock photo added. Front and back: 100%
extra soft and cuddly chenille with 2&quot; Satin binding &amp; backing.
Generously sized at 30 x 40 inches. Help your baby feel secure and
comforted; 2-Layer design: 1 layer made from minky dot fabric and 1 layer
made from silky satin can make your baby more comfortable. Multi-use: can
be used for sleeping, stroller, crib, shower, office and so on. Great gift for
baby, adult as well as our furry friends.
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Lot 169: New Alphalete Small Women&#039;s Essential Core Jogger
Athletic Apparel
NEW - Alphalete Women&#039;s Essential Core Jogger Athletic Apparel ,
Size Small

Lot 170: New Alphalete Small Women&#039;s Essential Core Jogger
Athletic Apparel
NEW - Alphalete Women&#039;s Essential Core Jogger Athletic Apparel ,
Size Small

Lot 170a: New VITAE APPAREL Balanced Quarter-Zip Sweater Cloud
Grey Size Medium
New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https://vitaeap
parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/balanced-quarter-zip-
sweater-cloud-grey

Lot 170b: New VITAE APPAREL Balanced Quarter-Zip Sweater Cloud
Grey Size Medium
New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https://vitaeap
parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/balanced-quarter-zip-
sweater-cloud-grey

Lot 170c: New VITAE APPAREL Balanced Quarter-Zip Sweater Cloud
Grey Size Medium
New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https://vitaeap
parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/balanced-quarter-zip-
sweater-cloud-grey

Lot 171: New Alphalete Small Women&#039;s Essential Core Jogger
Athletic Apparel
NEW - Alphalete Women&#039;s Essential Core Jogger Athletic Apparel ,
Size Small

Lot 172: New Aerie Women&#039;s Bikini Top sz XL
New with tagsBlack in colour

Lot 173: New Aerie Women&#039;s Swimsuit Top sz Medium
New with tagsBlack colour

Lot 174: New Aerie Women&#039;s Bikini Bottom sz Small
New with tagsRetails for $29.95 USD

Lot 175: New Women&#039;s Swim Top sz XXL - Nautica
New with tagsUPF 30+

Lot 175a: New Turkish Mosaic Globe Handcrafted Table Lamp
From Asylove. Requires 1x 25W B10/E12 bulb (not included). Height 16
Inches, Width 6.5&quot; x  Depth 6.5x. Note: as these lamps are handmade,
some differences in layout of mosaic and colors are to be expected.

Lot 175b: New Turkish Mosaic Globe Handcrafted Table Lamp
From Asylove. Requires 1x 25W B10/E12 bulb (not included). Height 16
Inches, Width 6.5&quot; x  Depth 6.5x. Note: as these lamps are handmade,
some differences in layout of mosaic and colors are to be expected.

Lot 176: New Nautica Women&#039;s Swimsuit sz XL
New with tags

Lot 177: New Aerie Women&#039;s Bikini Top sz XS
New with tagsCan be strapless or add the straps Black colour

Lot 177a: 2 New Plozoe Dash Cam Hardwire Kit Mini USB 11.5&#039;
2 (two) New with damaged packaging. Damage may differ from photos.
Product unharmed. Uses Mini USB with a cord of 11.5 feet. Input voltage
DC 12/24V, output voltage 5V-2A Max, working temperature 40-160
Fahrenheit.

Lot 177b: 2 New Plozoe Dash Cam Hardwire Kit Mini USB 11.5&#039;
2 (two) New with damaged packaging. Damage may differ from photos.
Product unharmed. Uses Mini USB with a cord of 11.5 feet. Input voltage
DC 12/24V, output voltage 5V-2A Max, working temperature 40-160
Fahrenheit.

Lot 177c: 2 New Plozoe Dash Cam Hardwire Kit Mini USB 11.5&#039;
2 (two) New with damaged packaging. Damage may differ from photos.
Product unharmed. Uses Mini USB with a cord of 11.5 feet. Input voltage
DC 12/24V, output voltage 5V-2A Max, working temperature 40-160
Fahrenheit.

Lot 178: New Aerie Women&#039;s Bikini Top sz XS
New with tagsOrange colour

Lot 179: New Aerie Women&#039;s Bikini Bottom sz Small
New with tagsOrange colour

Lot 180: New Aerie Women&#039;s Bikini Top sz Small
New with tagsBlack colour

Lot 180a: 2 New Umbrellas by Peerless - Yellow
There are marks on the umbrella from transit, doesn&#039;t affect product
see photosThe Revolution umbrella features a 42? arc, automatic opening and
machine tips. Plus, its made of nylon and windproof for added durability.
Each umbrella is enhanced with a matching color rubber spray handle and
matching nylon sleeve so it can be taken on the go or stored away safely in a
closet.

Lot 180b: 2 New Umbrellas by Peerless - Yellow
There are marks on the umbrella from transit, doesn&#039;t affect product
see photosThe Revolution umbrella features a 42? arc, automatic opening and
machine tips. Plus, its made of nylon and windproof for added durability.
Each umbrella is enhanced with a matching color rubber spray handle and
matching nylon sleeve so it can be taken on the go or stored away safely in a
closet.

Lot 181: 2 New Women&#039;s Crop Top sz Medium by Urban Outfitters
New with tagsTops retail for $59.00

Lot 181a: New Freetoo Wrist Brace L/XL Right Hand
Stock photos addedThis wrist brace comes with 2+1 strong anatomical
support splints(top2, palm 1). 360 immobilizes your wrist, keeping your
wrist straight, avoiding pressure on the median nerve, and relieving the
tingling, swelling numbness symptoms. 2 flexible straps with 2 sizes choice
provide a custom fit for any hand. This wrist support brace works for carpal
tunnel, rheumatoid arthritis, tendonitis, or sprained wrist. It is also suitable
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for typing, housework, sports, gardening, etc.

Lot 181b: New Freetoo Wrist Brace L/XL Right Hand
Stock photos addedThis wrist brace comes with 2+1 strong anatomical
support splints(top2, palm 1). 360 immobilizes your wrist, keeping your
wrist straight, avoiding pressure on the median nerve, and relieving the
tingling, swelling numbness symptoms. 2 flexible straps with 2 sizes choice
provide a custom fit for any hand. This wrist support brace works for carpal
tunnel, rheumatoid arthritis, tendonitis, or sprained wrist. It is also suitable
for typing, housework, sports, gardening, etc.

Lot 181c: New Freetoo Wrist Brace L/XL Right Hand
Stock photos addedThis wrist brace comes with 2+1 strong anatomical
support splints(top2, palm 1). 360 immobilizes your wrist, keeping your
wrist straight, avoiding pressure on the median nerve, and relieving the
tingling, swelling numbness symptoms. 2 flexible straps with 2 sizes choice
provide a custom fit for any hand. This wrist support brace works for carpal
tunnel, rheumatoid arthritis, tendonitis, or sprained wrist. It is also suitable
for typing, housework, sports, gardening, etc.

Lot 182: New Old Navy Bra sz 44D Zipper Front
New with tagsBlack colourPower soft, High support

Lot 183: New Adjustable Back Sports Bra size 36B
New with tagsBy Athletic WorksMolded cups, adjustable fit and dri-more
fabric

Lot 184: 2 New Women&#039;s sz XS/S Halter Tops - Orange
New with tagsRetails for $34 each

Lot 185: 2 New Women&#039;s sz XS/S Halter Tops - Orange
New with tagsRetails for $34 each

Lot 185a: New Lloyds Dust It 2 Air Spray Electronics Cleaner - 285g
Moisture free air precision air duster.High flow valve &amp; head for extra
pressure.Removes dirt, iron oxide deposits, lint, dust, etc.Ideal for camera
lenses, disc cartridges, instruments, film, computer printers, scientific
equipment, electro mechanical devices, magnetic tape heads, miniature
assemblies etc.No CFCs.High pressure spray.New Spray can. Stock photo
used.

Lot 185b: New Lloyds Dust It 2 Air Spray Electronics Cleaner - 285g
Moisture free air precision air duster.High flow valve &amp; head for extra
pressure.Removes dirt, iron oxide deposits, lint, dust, etc.Ideal for camera
lenses, disc cartridges, instruments, film, computer printers, scientific
equipment, electro mechanical devices, magnetic tape heads, miniature
assemblies etc.No CFCs.High pressure spray.New Spray can. Stock photo
used.

Lot 185c: New Lloyds Dust It 2 Air Spray Electronics Cleaner - 285g
Moisture free air precision air duster.High flow valve &amp; head for extra
pressure.Removes dirt, iron oxide deposits, lint, dust, etc.Ideal for camera
lenses, disc cartridges, instruments, film, computer printers, scientific
equipment, electro mechanical devices, magnetic tape heads, miniature
assemblies etc.No CFCs.High pressure spray.New Spray can. Stock photo
used.

Lot 186: 2 New Women&#039;s sz XS/S Halter Tops - Orange
New with tagsRetails for $34 each

Lot 187: 2 New Women&#039;s sz XS/S Halter Tops - Orange
New with tagsRetails for $34 each

Lot 187a: 100 New Grote 14.6&quot; Cable Ties - 83-6025
Protect critical wire and cable systems in your vehicle with Grote&#039;s
line of nylon cable ties. Made of general purpose (PA66) Polyamide 6.6
nylon material, our cable ties provide flexible bundling and mounting options
for wire, cable and multiple size hoses while absorbing vibration, insulating
your cables and providing abrasion protection.New package of 100.

Lot 187b: 100 New Grote 14.6&quot; Cable Ties - 83-6025
Protect critical wire and cable systems in your vehicle with Grote&#039;s
line of nylon cable ties. Made of general purpose (PA66) Polyamide 6.6
nylon material, our cable ties provide flexible bundling and mounting options
for wire, cable and multiple size hoses while absorbing vibration, insulating
your cables and providing abrasion protection.New package of 100.

Lot 187c: 100 New Grote 14.6&quot; Cable Ties - 83-6025
Protect critical wire and cable systems in your vehicle with Grote&#039;s
line of nylon cable ties. Made of general purpose (PA66) Polyamide 6.6
nylon material, our cable ties provide flexible bundling and mounting options
for wire, cable and multiple size hoses while absorbing vibration, insulating
your cables and providing abrasion protection.New package of 100.

Lot 188: New TRUE RELIGION Ricky Flap Super Relaxed Straight Jeans
Size 29
Retails for over $200! New with tags in shipping bag. Style: 106776. Wash:
Ultra Wave Indigo. Stock photos added.

Lot 188a: New Ladies Jacket by North End size XS
With tagsStock photo addedShell: 4.57 oz/yd2 / 155 gsm, 100% polyester
dobby with water resistant finishLining: 100% polyester mesh in hood and
body100% polyester taffeta in sleevesPartial storm flap with metal snaps at
top with zip-off multi-adjustable hoodCenter front reverse coil zipper with
autolock slider and toggleChest pocket with invisible zipper closureSecurity
pocket with audio portLower pockets with reverse coil zippersAdjustable
shockcord at hood and hemOuter jacket

Lot 189: New TRUE RELIGION Ricky Relaxed Straight Jeans Size 33
Retails for over $150! New with tags in shipping bag. Style: 106267. Wash:
Breezer Dark Wash. Stock photos added. Read more:
https://www.truereligion.com/ricky-straight-jean/106267.html

Lot 190: New TRUE RELIGION Ricky Relaxed Straight Jeans Size 31
Retails for over $150! New with tags in shipping bag. Style: 106267. Wash:
Breezer Dark Wash. Stock photos added. Read more:
https://www.truereligion.com/ricky-straight-jean/106267.html

Lot 190a: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad
This ring top sketch pad is in original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 lb paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 lbs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 190b: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad
This ring top sketch pad is in original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 lb paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 lbs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.
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Lot 190c: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad
This ring top sketch pad is in original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 lb paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 lbs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 191: Celestron UpClose G2 1050 Binoculars , Model 71256 - New
NEW in Box - Celestron UpClose G2 1050 Binoculars , Model 71256

Lot 191a: New Honeywell Fibre-Metal Roughneck  Hard Hat - O/S
Fibre-Metal Roughneck  Caps With The Supereight Suspension are The
Industry Standard For Heavy Duty Protection. Built For Strength, Toughness
and Durability, The Roughneck P2 Series of Injection Molded Fiberglass
Caps Have Earned a Solid Reputation on Construction Sites, in Steel Plants,
Foundries, Forges, Fabrication Shops, Chemical Plants and Other Extreme
Jobsite Environments.New helmet. Stock photo used. Retails for over $70.

Lot 191b: New Honeywell Fibre-Metal Roughneck  Hard Hat - O/S
Fibre-Metal Roughneck  Caps With The Supereight Suspension are The
Industry Standard For Heavy Duty Protection. Built For Strength, Toughness
and Durability, The Roughneck P2 Series of Injection Molded Fiberglass
Caps Have Earned a Solid Reputation on Construction Sites, in Steel Plants,
Foundries, Forges, Fabrication Shops, Chemical Plants and Other Extreme
Jobsite Environments.New helmet. Stock photo used. Retails for over $70.

Lot 191c: New Honeywell Fibre-Metal Roughneck  Hard Hat - O/S
Fibre-Metal Roughneck  Caps With The Supereight Suspension are The
Industry Standard For Heavy Duty Protection. Built For Strength, Toughness
and Durability, The Roughneck P2 Series of Injection Molded Fiberglass
Caps Have Earned a Solid Reputation on Construction Sites, in Steel Plants,
Foundries, Forges, Fabrication Shops, Chemical Plants and Other Extreme
Jobsite Environments.New helmet. Stock photo used. Retails for over $70.

Lot 192: 18&quot; Heavy-Duty Aluminum Frame w/3/8&quot; Stainless
Steel Axle &amp; Threaded Handle Adapter - New
NEW - Seymour Widwest Rake 18&quot; Heavy-Duty Aluminum Roller
Frame with 3/8&quot; Stainless Steel Axle and Threaded Handle Adapter

Lot 193: 18&quot; Heavy-Duty Aluminum Frame w/3/8&quot; Stainless
Steel Axle &amp; Threaded Handle Adapter - New
NEW - Seymour Widwest Rake 18&quot; Heavy-Duty Aluminum Roller
Frame with 3/8&quot; Stainless Steel Axle and Threaded Handle Adapter

Lot 193a: AB TOOLS LSR58 4pc. Phillips Screwdriver Set NEW
New in Box - AB TOOLS LSR58 4pc. Phillips Screwdriver Set

Lot 193b: AB TOOLS LSR58 4pc. Phillips Screwdriver Set NEW
New in Box - AB TOOLS LSR58 4pc. Phillips Screwdriver Set

Lot 193c: AB TOOLS LSR58 4pc. Phillips Screwdriver Set NEW
New in Box - AB TOOLS LSR58 4pc. Phillips Screwdriver Set

Lot 194: New Lifetime Platinum Elite Luggage Tags from Marriott Bonvoy
Fancy travels aheag! This lot is for 2 bespoke luggage tags designed
exclusively for Lifetime Platinum Elite members. Includes 1 &quot;Colorful
and Worldly&quot; design and 1 &quot;Elevated and Refined&quot; with
metal detailing. Tags measure 2.6&quot; x 4.4&quot;

Lot 195: New AMERICAN BABY Minky Dit Satin Reversible Blanket
30&quot; x 40&quot;
New with tag in shipping bag.  Stock photo added. Front and back: 100%
extra soft and cuddly chenille with 2&quot; Satin binding &amp; backing.
Generously sized at 30 x 40 inches. Help your baby feel secure and
comforted; 2-Layer design: 1 layer made from minky dot fabric and 1 layer
made from silky satin can make your baby more comfortable. Multi-use: can
be used for sleeping, stroller, crib, shower, office and so on. Great gift for
baby, adult as well as our furry friends.

Lot 195a: New TIGER EYE Bracelet from FlipFit
New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 195b: New TIGER EYE Bracelet from FlipFit
New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 195c: New TIGER EYE Bracelet from FlipFit
New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 196: New CurlyEllie Nourishing Conditioner 250ml
CurlyEllie Nourishing Conditioner is uniquely designed for children&#039;s
hair that is wavy, frizzy and damaged. It gently conditions the hair and
reduces frizz without risking the hair&#039;s essential natural oils and
without compromising the curls. Moreover, it detangles and smoothes the
hair and makes it easy to comb. Great for kids&#039; hair!

Lot 197: New CurlyEllie Nourishing Conditioner 250ml
CurlyEllie Nourishing Conditioner is uniquely designed for children&#039;s
hair that is wavy, frizzy and damaged. It gently conditions the hair and
reduces frizz without risking the hair&#039;s essential natural oils and
without compromising the curls. Moreover, it detangles and smoothes the
hair and makes it easy to comb. Great for kids&#039; hair!

Lot 197a: New Stormtech Men&#039;s Endurance Shell - LARGE
Lightweight, ultra-soft twill outer shell. The Endurance Shell features water
repellent protection from the elements. The mesh lining promotes maximum
ventilation and temperature control with embroidery access when you need it
for decorating. New, with tags, in packaging. Stock photos used.

Lot 197b: New Stormtech Men&#039;s Endurance Shell - LARGE
Lightweight, ultra-soft twill outer shell. The Endurance Shell features water
repellent protection from the elements. The mesh lining promotes maximum
ventilation and temperature control with embroidery access when you need it
for decorating. New, with tags, in packaging. Stock photos used.

Lot 197c: New Stormtech Men&#039;s Endurance Shell - LARGE
Lightweight, ultra-soft twill outer shell. The Endurance Shell features water
repellent protection from the elements. The mesh lining promotes maximum
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ventilation and temperature control with embroidery access when you need it
for decorating. New, with tags, in packaging. Stock photos used.

Lot 197j: Big Batch of Bangles + Necklace &amp; Bracelet
Note: pieces have not been verified. This is a great mixed lot of Costume
Jewelry bangles, including red Enameled Metal, Gold tone, silver tone,
fancy, plain &amp; mixed. Also includes a fancy 5-strand Gold tone bracelet,
and a 24&quot; long non-magnetic necklace chain. Most bangles have a
diameter of 2.75&quot;.

Lot 198: New CurlyEllie Curl Defining Leave-In Conditioner 250ml
CurlyEllie Curl Defining Leave-in Conditioner 250ml is uniquely designed
for children&#039;s hair that is wavy, frizzy and damaged. It gently
conditions the hair and reduces frizz without risking the hair&#039;s
essential natural oils and without compromising the definition of the curls.
Moreover, it detangles and smoothes the hair and makes it easy to comb and
style. Great for kids&#039;hair!

Lot 199: New CurlyEllie Curl Defining Leave-In Conditioner 250ml
CurlyEllie Curl Defining Leave-in Conditioner 250ml is uniquely designed
for children&#039;s hair that is wavy, frizzy and damaged. It gently
conditions the hair and reduces frizz without risking the hair&#039;s
essential natural oils and without compromising the definition of the curls.
Moreover, it detangles and smoothes the hair and makes it easy to comb and
style. Great for kids&#039;hair!

Lot 200: New CurlyEllie Curl Defining Leave-In Conditioner 250ml
CurlyEllie Curl Defining Leave-in Conditioner 250ml is uniquely designed
for children&#039;s hair that is wavy, frizzy and damaged. It gently
conditions the hair and reduces frizz without risking the hair&#039;s
essential natural oils and without compromising the definition of the curls.
Moreover, it detangles and smoothes the hair and makes it easy to comb and
style. Great for kids&#039;hair!

Lot 200a: New EVERY MAN JACK Authentic Snapback Trucker&#039;s
Hat
New without tags, with rim sticker. By THE CLASSICS Yupoong. Snapback
hats are adjustable to fit every head like a glove, featuring a flat bill and
breathable mesh siding for a classic look. We&#039;ve taken the classic
trucker hat up a knotch by adding Every Man Jack branding of clean lines
and pops of color. Comfortable enough for a long day of trail work and
stylish enough to mask a bad hair day.

Lot 200b: New EVERY MAN JACK Authentic Snapback Trucker&#039;s
Hat
New without tags, with rim sticker. By THE CLASSICS Yupoong. Snapback
hats are adjustable to fit every head like a glove, featuring a flat bill and
breathable mesh siding for a classic look. We&#039;ve taken the classic
trucker hat up a knotch by adding Every Man Jack branding of clean lines
and pops of color. Comfortable enough for a long day of trail work and
stylish enough to mask a bad hair day.

Lot 200c: New EVERY MAN JACK Authentic Snapback Trucker&#039;s
Hat
New without tags, with rim sticker. By THE CLASSICS Yupoong. Snapback
hats are adjustable to fit every head like a glove, featuring a flat bill and
breathable mesh siding for a classic look. We&#039;ve taken the classic
trucker hat up a knotch by adding Every Man Jack branding of clean lines
and pops of color. Comfortable enough for a long day of trail work and
stylish enough to mask a bad hair day.

Lot 201: New 12 Pack of Expo Dry Erase Markers - Green
12 green chisel tip magnetic markers with built-in erasers. New in box.

Lot 202: New 12 Pack of Expo Dry Erase Markers - Green
12 green chisel tip magnetic markers with built-in erasers. New in box.

Lot 203: New 12 Pack of Expo Dry Erase Markers - Green
12 green chisel tip magnetic markers with built-in erasers. New in box.

Lot 204: New 12 Pack of Expo Dry Erase Markers - Green
12 green chisel tip magnetic markers with built-in erasers. New in box.

Lot 205: New 12 Pack of Expo Dry Erase Markers - Green
12 green chisel tip magnetic markers with built-in erasers. New in box.

Lot 205a: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin
New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated &amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 205b: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin
New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated &amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 205c: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin
New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated &amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 206: New Men&#039;s Bodysuit sz Small by JJ Malibu
New without tagsTaken out of package to show product Ribbed and cotton

Lot 207: New Men&#039;s Swimsuit sz Large
New without tagsTaken out of package to show productBy JJ Malibu
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Lot 208: New Women&#039;s Swimsuit sz Large
New without tags

Lot 209: New Women&#039;s Bikini sz Medium
New without tagsTaken out of package to show product

Lot 210: New Men&#039;s Swimsuit sz Medium
New without tagsAnchorsBy JJ Malibu

Lot 210a: New Uman Tools Detachable 3 in 1 Leaf Rake , 64&quot; x
27&quot;
Uman Tools &quot; Rake &amp;amp; Grabber &quot; Detachable 3 in 1
Leaf Rake , measures 64&quot; x 27&quot;

Lot 210b: New Uman Tools Detachable 3 in 1 Leaf Rake , 64&quot; x
27&quot;
Uman Tools &quot; Rake &amp;amp; Grabber &quot; Detachable 3 in 1
Leaf Rake , measures 64&quot; x 27&quot;

Lot 210c: New Uman Tools Detachable 3 in 1 Leaf Rake , 64&quot; x
27&quot;
Uman Tools &quot; Rake &amp;amp; Grabber &quot; Detachable 3 in 1
Leaf Rake , measures 64&quot; x 27&quot;

Lot 210d: New Uman Tools Detachable 3 in 1 Leaf Rake , 64&quot; x
27&quot;
Uman Tools &quot; Rake &amp;amp; Grabber &quot; Detachable 3 in 1
Leaf Rake , measures 64&quot; x 27&quot;

Lot 211: New Men&#039;s Swimsuit sz Small by JJ Malibu
New without tagsTaken out of package to show product Beige colour

Lot 211a: New Light-Up UNICORN Terrarium Kit for Kids
Create a magical garden for your unicorns! LED fairy lights are wired into
cork lid and requires 2x AAA batteries. Terrarium measures 5 tall. Stock
photo added

Lot 212: New Men&#039;s Swimsuit sz Small by JJ Malibu
New without tagsTaken out of package to show product

Lot 213: New Kid&#039;s GAP Swimsuit sz 4 years
New with tagsNavy with white polka dots

Lot 214: 2 New Youth Tops sz 13-14 yr
New with tagsBy Primark

Lot 214a: New T6 Smart Sensor Car Wireless QI Charger
360 rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box.
Photographs are of an identical unit.

Lot 214b: New T6 Smart Sensor Car Wireless QI Charger
360 rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box.
Photographs are of an identical unit.

Lot 214c: New T6 Smart Sensor Car Wireless QI Charger

360 rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box.
Photographs are of an identical unit.

Lot 214j: 10 New Shiny Pieces of Costume Jewelry from George
This is a great vendor lot, and perfect for gifts! All of these items are new,
with their original backing cards. Some are hypoallergenic, others do not
mention as such. Includes three rings in sizes: 6, 8, 9

Lot 215: New Women&#039;s TALBOT Pants sz Medium
New with tagsBlue and white stripesLightweightRetails for $109

Lot 215a: 3pc. Training Bird Whistles - New , Sealed
NEW , Sealed - 3 Pcs Birds Whistle Stainless Steel Training Training Flute
Pet Behavior Training Tool for Pigeons Doves Parrot (Black, Gold, Silver)

Lot 215b: 3pc. Training Bird Whistles - New , Sealed
NEW , Sealed - 3 Pcs Birds Whistle Stainless Steel Training Training Flute
Pet Behavior Training Tool for Pigeons Doves Parrot (Black, Gold, Silver)

Lot 215c: 3pc. Training Bird Whistles - New , Sealed
NEW , Sealed - 3 Pcs Birds Whistle Stainless Steel Training Training Flute
Pet Behavior Training Tool for Pigeons Doves Parrot (Black, Gold, Silver)

Lot 216: New Women&#039;s Shirt sz Large by Shein
New without tagsNavy and white

Lot 217: New TALBOTS Maxi Dress sz Medium
New with tagsRetails for $119

Lot 217j: 10 Vintage to Newer Costume Jewelry Rings
Rings are unverified and untested. These great rings are in good condition,
with signs of wear, tarnish &amp; marks. 2 rings appear to be toe rings, no
stamps noted.

Lot 218: New STANLEY 10&quot; Mini Hack Saw
NEW - STANLEY 10&quot; Mini Hack Saw

Lot 219: New STANLEY 10&quot; Mini Hack Saw
NEW - STANLEY 10&quot; Mini Hack Saw

Lot 220: New TALBOTS Maxi Dress sz Small
New with tagsRetails for $119

Lot 220a: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g
Sealed in box, expires 11/2023. ActiveIngredients: Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula helps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL Itch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 220b: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g
Sealed in box, expires 11/2023. ActiveIngredients: Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and



Auction - May 15th - Wicked Variety HUNDREDS of  Incredible listings 05/15/2023 7:00 PM EDT
 

bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula helps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL Itch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 220c: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g
Sealed in box, expires 11/2023. ActiveIngredients: Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula helps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL Itch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 221: New Goddess Bra sz 40H in Pebble Colour
New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 222: New Goddess Bra sz 44G in Pebble Colour
New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 223: New CurlyEllie Moisturizing Detangling Spray 250ml
CurlyEllie Moisturising Detangling Spray is uniquely designed for
children&#039;s hair that is wavy, frizzy and damaged. It gently detangles
and smoothes the hair and makes it easy to comb and style without risking
the hair&#039;s essential natural oils and without compromising the
definition of the curls. Besides, it binds hair follicles while coating and
preventing moisture loss. As such, it protects dry hair by also building a thin
layer of moisture along the hair&#039;s surface.

Lot 224: New CurlyEllie Moisturizing Detangling Spray 250ml
CurlyEllie Moisturising Detangling Spray is uniquely designed for
children&#039;s hair that is wavy, frizzy and damaged. It gently detangles
and smoothes the hair and makes it easy to comb and style without risking
the hair&#039;s essential natural oils and without compromising the
definition of the curls. Besides, it binds hair follicles while coating and
preventing moisture loss. As such, it protects dry hair by also building a thin
layer of moisture along the hair&#039;s surface.

Lot 225: Vintage 1996 GANZ Klaya the Koala 14&quot; Tall Heritage
Collection Plush
In very good condition, with original tags. One tag has a sticker which reads:
&quot;With Compliments of Lafarge Canada Inc, Crone Bros. Ltd., Veteran
Transfer LTD.&quot; #H985GM

Lot 225a: New Bead Landing Leather Round Cording 5/64&quot; x
75&#039;
Stock photos added. Read more: https://canada.michaels.com/en/cedar-round-
leather-cording-by-bead-landing/10481538.html

Lot 225b: New Bead Landing Leather Round Cording 5/64&quot; x
75&#039;
Stock photos added. Read more: https://canada.michaels.com/en/cedar-round-
leather-cording-by-bead-landing/10481538.html

Lot 225c: New Bead Landing Leather Round Cording 5/64&quot; x
75&#039;
Stock photos added. Read more: https://canada.michaels.com/en/cedar-round-
leather-cording-by-bead-landing/10481538.html

Lot 225d: New Bead Landing Leather Round Cording 5/64&quot; x
75&#039;
Stock photos added. Read more: https://canada.michaels.com/en/cedar-round-
leather-cording-by-bead-landing/10481538.html

Lot 226: Three 32&quot; Replacement Handles - New
NEW  - Three 32&quot; Replacement Handles

Lot 227: Westward Lever Action Grease / Oil Bucket Pump - New
NEW - Westward Lever Action Grease / Oil Bucket Pump . Hose not
included

Lot 228: Medium Base Socket With Threaded Collar , 16 Light Sockets -
New
NEW - State Tool &amp; Mfg. Co. Medium Base Socket With Threaded
Collar , 16 Light Sockets - see photos for measurements

Lot 229: New Athleta Women&#039;s Swimsuit Top sz Medium
New with tagsTriangle bikini top D-DDRetails for $69

Lot 230: New Athleta Women&#039;s Swimsuit Bottom sz Medium
New with tagsRetails for $59

Lot 230a: New Double Mirror Compact - Gift For Your Sister!
Has a lovely message to one&#039;s sister saying &quot;To my beautiful
Sister, never forget that I love you. As you look in the mirror, I hope you see
what I see&quot; . Comes with a pouch and box. 2.5&quot; diameter. Will
come to you in a sealed box. Photographs are of an exact, separate unit.

Lot 230b: New Double Mirror Compact - Gift For Your Sister!
Has a lovely message to one&#039;s sister saying &quot;To my beautiful
Sister, never forget that I love you. As you look in the mirror, I hope you see
what I see&quot; . Comes with a pouch and box. 2.5&quot; diameter. Will
come to you in a sealed box. Photographs are of an exact, separate unit.

Lot 230c: New Double Mirror Compact - Gift For Your Sister!
Has a lovely message to one&#039;s sister saying &quot;To my beautiful
Sister, never forget that I love you. As you look in the mirror, I hope you see
what I see&quot; . Comes with a pouch and box. 2.5&quot; diameter. Will
come to you in a sealed box. Photographs are of an exact, separate unit.

Lot 231: New Carhartt Relaxed Fit Men&#039;s Midweight Hoodie - XL
Stashed in your desk drawer or your back seat, this men&#039;s relaxed-fit
sweatshirt is your go-to when you need an extra layer. It&#039;s midweight,
cotton-blend fabric features Force technology for the ultimate in sweat-
wicking, fast-drying, and stain-fighting power.New, with tags, in packaging
Stock photos used.
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Lot 231a: New Carhartt Relaxed Fit Men&#039;s Midweight Hoodie -
Medium
Stashed in your desk drawer or your back seat, this men&#039;s relaxed-fit
sweatshirt is your go-to when you need an extra layer. It&#039;s midweight,
cotton-blend fabric features Force technology for the ultimate in sweat-
wicking, fast-drying, and stain-fighting power.New, with tags, in packaging
Stock photos used.

Lot 232: New MIRACLE SHEETS King Size Luxe Sateen Sheet Set
Ultrasoft and silky. Includes one fitted sheet, one flat sheet, two king size
pillowcases. Fits mattresses up to 17 inches deep.

Lot 232a: New MIULEE Pack of 2 Fall Corduroy Throw Pillow Covers
20&quot;x20&quot; each. New, in packaging. Stock photos used

Lot 232b: New MIULEE Pack of 2 Fall Corduroy Throw Pillow Covers
20&quot;x20&quot; each. New, in packaging. Stock photos used

Lot 232c: New MIULEE Pack of 2 Fall Corduroy Throw Pillow Covers
20&quot;x20&quot; each. New, in packaging. Stock photos used

Lot 233: New AMG 3 Way Raised Toilet Seat
 Raises toilet seat height 4&quot; for better access and security.  Larger
seat opening (10&quot; x 8&quot;) for optimal fluid flow and less clean up.
 Easy-to-clean polyethylene for fuss-free clean ups.  Corrosion resistant for
increased durability.  300 lbs weight capacity for greater stability. New,
open box. Stock photo used.

Lot 234: New Cambivo Extra Large Yoga Mat
Large Exercise Mat: Extra length and width(72&quot;x 48&quot;), You will
never feel restricted or limited by the size of this fitness mat; Extra-large
space allows you do any Yoga Poses, Pilates, Stretch, Foam Rolling, Cardio
Workouts, Meditations and various barefoot bodyweight trainings like
Squats, Lunges, Push ups, Plank Variations, and Calisthenics.New, in bag.
Stock photos used.

Lot 235: New Castle Building Centres Diecast 1947 International Pickup
Never removed from box. No scale indicated. The box is 10&quot; long.

Lot 235a: New Sygunar Aluminum Bookmark - Inspirational
&quot;F*CK Off I&#039;m Reading&quot;New, removed from box for
photographs. 5 in long.

Lot 235b: New Sygunar Aluminum Bookmark - Inspirational
&quot;F*CK Off I&#039;m Reading&quot;New, removed from box for
photographs. 5 in long.

Lot 235c: New Sygunar Aluminum Bookmark - Inspirational
&quot;F*CK Off I&#039;m Reading&quot;New, removed from box for
photographs. 5 in long.

Lot 236: New Diecast 1955 Chevrolet Home Hardware Coin Bank
Never removed from box. No scale indicated. The box is 9&quot; long. By
Liberty Classics

Lot 237: New Diecast 1947 Ford Sedan Delivery Van - Canadian Tire Coin

Bank
Never removed from box. 1:25 scale. Made by Liberty Classics.

Lot 238: New Diecast Dodge Van - Canadian Tire Coin Bank
Never removed from box. 1:25 scale. Made by Liberty Classics.

Lot 239: Sunpak Platinum Plus Camera Tripod
Shows some evidence of previous use. In good condition. Extends from
24&quot; to 60&quot; tall. Comes with carry bag.

Lot 239a: New Honeywell Fibre-Metal Roughneck  Hard Hat - O/S
Fibre-Metal Roughneck  Caps With The Supereight Suspension are The
Industry Standard For Heavy Duty Protection. Built For Strength, Toughness
and Durability, The Roughneck P2 Series of Injection Molded Fiberglass
Caps Have Earned a Solid Reputation on Construction Sites, in Steel Plants,
Foundries, Forges, Fabrication Shops, Chemical Plants and Other Extreme
Jobsite Environments.New helmet. Stock photo used. Retails for over $70.

Lot 239b: New Honeywell Fibre-Metal Roughneck  Hard Hat - O/S
Fibre-Metal Roughneck  Caps With The Supereight Suspension are The
Industry Standard For Heavy Duty Protection. Built For Strength, Toughness
and Durability, The Roughneck P2 Series of Injection Molded Fiberglass
Caps Have Earned a Solid Reputation on Construction Sites, in Steel Plants,
Foundries, Forges, Fabrication Shops, Chemical Plants and Other Extreme
Jobsite Environments.New helmet. Stock photo used. Retails for over $70.

Lot 239c: New Honeywell Fibre-Metal Roughneck  Hard Hat - O/S
Fibre-Metal Roughneck  Caps With The Supereight Suspension are The
Industry Standard For Heavy Duty Protection. Built For Strength, Toughness
and Durability, The Roughneck P2 Series of Injection Molded Fiberglass
Caps Have Earned a Solid Reputation on Construction Sites, in Steel Plants,
Foundries, Forges, Fabrication Shops, Chemical Plants and Other Extreme
Jobsite Environments.New helmet. Stock photo used. Retails for over $70.

Lot 240: New Kids Kinetics Sand Kit
New in boxMade with natural sand10 + tools and moldsBy Spin MasterFor
ages 3 and up

Lot 241: New Kids Kinetics Sand Kit
New in boxMade with natural sand10 + tools and moldsBy Spin MasterFor
ages 3 and up

Lot 242: New ALPHALETE Men&#039;s Essential Core Jogger Size
Medium
New with tags in bag. Style: AA1-MECJ-TTG201, Color: Tactical Green

Lot 242a: New ALPHALETE Men&#039;s Essential Core Jogger Size
Medium
New with tags in bag. Style: AA1-MECJ-TTG201, Color: Tactical Green

Lot 242b: New ALPHALETE Men&#039;s Essential Core Jogger Size
Medium
New with tags in bag. Style: AA1-MECJ-TTG201, Color: Tactical Green

Lot 243: New ALPHALETE Women&#039;s Pulse Zip Tank Size: Medium
New with tags in shipping bag. Style::AA1-WPZT-CT101. Color: Citrus.
Stock photo added
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Lot 243a: New ALPHALETE Women&#039;s Pulse Zip Tank Size: Medium
New with tags in shipping bag. Style::AA1-WPZT-CT101. Color: Citrus.
Stock photo added

Lot 243b: New ALPHALETE Women&#039;s Pulse Zip Tank Size:
Medium
New with tags in shipping bag. Style::AA1-WPZT-CT101. Color: Citrus.
Stock photo added

Lot 244: New OLD NAVY Travel Men&#039;s Swim Trunks XXL
New with tags. Shell: 100% nylon, Lining: 100% Polyester

Lot 245: New Liberty Classics TSC Stores Limited Edition Diecast 1972
Pickup
Box does show some wear and creasing. 2007. Stock # 20560. No scale
indicated, box measures 9.75&quot; x 4&quot; x 4.25&quot;.

Lot 245a: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 245b: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 245c: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 246: Vintage Liberty Classics 1946 CHEVROLET Sedan Delivery Street
Rod Limited Edition Diecast Metal Collector&#039;s Bank
Bank itself is in new condition, with some scuffs and marks to box. Vehicle
is marked &quot;Standard Auto Glass&quot;. Stock# 20517.

Lot 247: New Liberty Classics TSC Stores 1936 Dodge Pickup Limited
Edition Diecast
Box does show some wear and creasing. 2008. Stock # 20560. No scale
indicated, box measures 9.75&quot; x 4&quot; x 4.25&quot;.

Lot 248: New Limited Edition Home Hardware Stores 1936 Dodge Fargo
Diecast Delivery Truck Coin Bank : Series 3, Number 1
1:25 Scale. Note: Dent in bottom of box

Lot 249: New ALPHALETE Men&#039;s Essential Core Shorts Size
Medium
New with tags in shipping bag Style: AA1-MECS-BK0301. Colour: Blackout

Lot 249a: New ALPHALETE Men&#039;s Essential Core Shorts Size
Medium
New with tags in shipping bag Style: AA1-MECS-BK0301. Colour: Blackout

Lot 249b: New ALPHALETE Men&#039;s Essential Core Shorts Size
Medium
New with tags in shipping bag Style: AA1-MECS-BK0301. Colour: Blackout

Lot 250: New OLD NAVY Men&#039;s Shirt Trunks XXL

New with tags.

Lot 250a: 4 New 8 Packs of Sharpie Art Pen / Stylos in Cases
16 multi-colored fine pens in cases. New in packaging.

Lot 250b: 4 New 8 Packs of Sharpie Art Pen / Stylos in Cases
16 multi-colored fine pens in cases. New in packaging.

Lot 250c: 4 New 8 Packs of Sharpie Art Pen / Stylos in Cases
16 multi-colored fine pens in cases. New in packaging.

Lot 251: New OLD NAVY Men&#039;s Jogger Shorts XL
New with tags.

Lot 252: New OLD NAVY Men&#039;s Jogger Shorts XXL
New with tags.

Lot 253: New OLD NAVY Men&#039;s XXL Active Core Racer Tank Top
&quot;Rise Above The Rest&quot;
New with tags

Lot 254: 3 New OLD NAVY Men&#039;s XXL Soft-Washed T-Shirts
All three are new with tags.

Lot 255: New OLD NAVY Men&#039;s XXL Active Core Racer Tank Top
&quot;Rise Above The Rest&quot;
New with tags

Lot 255a: New Grote 7 Pole Junction Box 82-1000
Corrosion-resistant molded cover and housing.Two-bolt mounting 7
3/8&quot; (18.73) center to center.Access slot grommets included, four open-
four closed.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 255b: New Grote 7 Pole Junction Box 82-1000
Corrosion-resistant molded cover and housing.Two-bolt mounting 7
3/8&quot; (18.73) center to center.Access slot grommets included, four open-
four closed.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 255c: New Grote 7 Pole Junction Box 82-1000
Corrosion-resistant molded cover and housing.Two-bolt mounting 7
3/8&quot; (18.73) center to center.Access slot grommets included, four open-
four closed.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 256: New OLD NAVY Men&#039;s Core Shorts XXL
New with tags.

Lot 260: New NEW BALANCE Ladies W990NV5 Made in USA Running
Shoes Size 8.5
Retails for over $200! New with tags&amp; box, some scuffs to soles (may
have been tried on before). W990NV5 Navy Made in USA Running Shoe.
Shoes are Unlaced.  https://www.walkingonacloud.ca/w990nv5-navy.html

Lot 260a: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow
Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
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for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11&quot;x9&quot; Stock
photo added.

Lot 260b: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow
Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11&quot;x9&quot; Stock
photo added.

Lot 260c: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow
Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11&quot;x9&quot; Stock
photo added.

Lot 261: New NEW BALANCE Ladies W990NV5 Made in USA Running
Shoes Size 8.5
Retails for over $200! New with tags&amp; box, some scuffs to soles (may
have been tried on before). W990NV5 Navy Made in USA Running Shoe.
Shoes are Unlaced.  https://www.walkingonacloud.ca/w990nv5-navy.html

Lot 262: New Clearly Filtered Filters 3 pack
The Clearly Filtered Filtration System Reduces Chlorine, Reduces Pesticides,
Reduces Arsenic, Removes Fluoride, Removes Lead, Reduces Chromium.
All three filtered are in original sealed packaging. Stock Photo Added

Lot 262a: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It says to fit Corolla and Prius, 2005 to 2011.

Lot 262b: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It says to fit Corolla and Prius, 2005 to 2011.

Lot 262c: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It says to fit Corolla and Prius, 2005 to 2011.

Lot 263: Leader as Healer by Nicholas Janni
A new copy of leader as healer by Nicholas Jenny. Small bend in front cover.
Book measures 5.5&quot; by 8.5&quot;

Lot 264: New Roadpro Mini Mount CB Antenna Kit.
Center Loaded CB Antenna with 9 Coax Cable. Strong Magnetic Base
.Includes Magnet Mount, Coax Cable, and Antenna Stock Photo Added

Lot 264j: 11 New Pieces of Costume Jewelry from George
This is a great vendor lot, and perfect for gifts! All of these items are new,

with their original backing cards. Some are hypoallergenic, others do not
mention as such. Includes three rings in sizes: 5 &amp; 7.

Lot 265: New Roadpro Mini Mount CB Antenna Kit.
Center Loaded CB Antenna with 9 Coax Cable. Strong Magnetic Base
.Includes Magnet Mount, Coax Cable, and Antenna Stock Photo Added

Lot 265a: New Mevell Cutting Board Oil , Mineral Oil , 15oz. Bottle
NEW , Sealed - Mevell Cutting Board Oil , 100% Food Grade Mineral Oil ,
15oz. (443lm) Bottle

Lot 265b: New Mevell Cutting Board Oil , Mineral Oil , 15oz. Bottle
NEW , Sealed - Mevell Cutting Board Oil , 100% Food Grade Mineral Oil ,
15oz. (443lm) Bottle

Lot 265c: New Mevell Cutting Board Oil , Mineral Oil , 15oz. Bottle
NEW , Sealed - Mevell Cutting Board Oil , 100% Food Grade Mineral Oil ,
15oz. (443lm) Bottle

Lot 266: New Roadpro Mini Mount CB Antenna Kit.
Center Loaded CB Antenna with 9 Coax Cable. Strong Magnetic Base
.Includes Magnet Mount, Coax Cable, and Antenna Stock Photo Added

Lot 267: New K40 18-Feet Super Mini-8 CB Antenna Cable with Removable
FME Connector.
Removable FME style connectorRequires a smaller hole to be drilled for a
more custom installation95 per cent shielded design protects from loss of
signal for increased performanceMolded ends for moisture, dust and
corrosion protectionStock Photo Added

Lot 268: A lot of more than 50 records including: Johnny Cash, Elvis, the
Inks Spots and More! - Mixed Genre Lot
This lot contains more than 50 records including Johnny Cash, Elvis, the Ink
Spots, Frank Sinatra, Lawrence Welk, Pavarotti, Dean Kenny Rogers, Nat
King Cole and Raffi. All sleeves are unverified. All records are of mixed
genre.

Lot 269: A lot of 5 Blues, Reggae and Jazz artists.
This lot contains five records each by different artists. The JATP Allstars,
Peter Tosh, BB King, Blind Lemon Jefferson and Muddy Waters. Genres
span Reggae, Jazz and Blues.

Lot 270: A Lot of More than 50 (Fifty) 78s - Including Elvis, The Beach
Boys, Paul Ahka, Roy Orbison and more!
This lot contains more than 58 78s of mixed genre. Some of the 78 have
chips or cracks and the usability of those are unknown. Also comes with the
case.

Lot 270a: 2 New PK Plastic Cleaner 16 fl oz (472ml) each
2 New. Outer casing tarnished. Come in various conditions, not exactly as
shown. 16 fl oz (472ml) canisters.

Lot 270b: 2 New PK Plastic Cleaner 16 fl oz (472ml) each
2 New. Outer casing tarnished. Come in various conditions, not exactly as
shown. 16 fl oz (472ml) canisters.

Lot 270c: 2 New PK Plastic Cleaner 16 fl oz (472ml) each
2 New. Outer casing tarnished. Come in various conditions, not exactly as
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shown. 16 fl oz (472ml) canisters.

Lot 271: More than 40 Records of Mixed Genre.
The lot contains more than 40 records of mixed genre. Featuring Lawrence
Welk, Walt Disney Productions, and Dean Martin.

Lot 272: New 1954 International Pickup Diecast Metal Truck.
This 1954 International pickup diecast metal truck was made by Liberty
Classics. It was made for the Liberty Classics Collectible Collection. This is
an officially licensed product. It was produced for Castle building centers.
There is a sizable dent in the front of the box but the truck seems unaffected
by it.

Lot 273: New Limited Edition 1948 Ford Delivery Van Diecast Metal Coin
Bank
New limited edition 1948 Ford delivery van diecast metal coin bank.
Manufactured by Liberty Classics for Canadian Tire. There is a history of the
vehicle on the bottom of the box. This is an officially licensed product. This
is a 1/24scale model. One of 13,500 made

Lot 274: New 1948 Ford Pickup Diecast Metal Truck
This new 1948 Ford pickup diecast metal truck was made by the Liberty
Classics company. It is part of the Liberty classics Collectible Collection.
This is an officially licensed product. It was produced for Castle Building
Centers.

Lot 274a: New KIMI Cuisine Silicone Organizer Tray
New with box. 9.75&quot; x 4.75&quot; x 0.75&quot;. Ideal for organizing
soap dispensers, sponges and other accessories. Reversible! One side is
sloped for draining while the other side is flat, making it great for holding
screws and other small parts. Stock photo added

Lot 274b: New KIMI Cuisine Silicone Organizer Tray
New with box. 9.75&quot; x 4.75&quot; x 0.75&quot;. Ideal for organizing
soap dispensers, sponges and other accessories. Reversible! One side is
sloped for draining while the other side is flat, making it great for holding
screws and other small parts. Stock photo added

Lot 274c: New KIMI Cuisine Silicone Organizer Tray
New with box. 9.75&quot; x 4.75&quot; x 0.75&quot;. Ideal for organizing
soap dispensers, sponges and other accessories. Reversible! One side is
sloped for draining while the other side is flat, making it great for holding
screws and other small parts. Stock photo added

Lot 275: New French Toast Brand Boys Long Sleeve Classic Dress Shirt -
Size 16
New French toast brand boys long sleeve classic dress shirt. Size 16. Color
white. 55% Cotton, 45% Polyester. Stock photo added.

Lot 275a: 4 New Retro Style Reusable Popcorn Buckets
Perfect for movie night with the family, or be a rebel and eat cereal or salad
or 4lbs of M&amp;amp;Ms out of them. We don&#039;t judge! Each is
plastic, and features colourful movie/popcorn designs and are 5.75&quot; tall
with a top diameter of 6.75&quot;

Lot 275b: 4 New Retro Style Reusable Popcorn Buckets
Perfect for movie night with the family, or be a rebel and eat cereal or salad
or 4lbs of M&amp;amp;Ms out of them. We don&#039;t judge! Each is
plastic, and features colourful movie/popcorn designs and are 5.75&quot; tall

with a top diameter of 6.75&quot;

Lot 275c: 4 New Retro Style Reusable Popcorn Buckets
Perfect for movie night with the family, or be a rebel and eat cereal or salad
or 4lbs of M&amp;amp;Ms out of them. We don&#039;t judge! Each is
plastic, and features colourful movie/popcorn designs and are 5.75&quot; tall
with a top diameter of 6.75&quot;

Lot 276: New French Toast Brand Boys Long Sleeve Classic Dress Shirt -
Size 16
New French toast brand boys long sleeve classic dress shirt. Size 16. Color
white. 55% Cotton, 45% Polyester. Stock photo added.

Lot 277: New French Toast Brand Boys Long Sleeve Classic Dress Shirt -
Size 16
New French toast brand boys long sleeve classic dress shirt. Size 16. Color
white. 55% Cotton, 45% Polyester. Stock photo added.

Lot 278: New Trimark Men&#039;s Crandall Short Sleeve Polo. Large.
This new Trimark men&#039;s Crandall short sleeve polo comes in size
large. Color is navy. 65% Polyester 35% Cotton pique knit. Stock photo
added.

Lot 279: 3 New Apresia Facial Cleanser MakeuP Remover. 125ml each
3 New Apresia Facial Cleanser Makeup Remover Bottles. 125 per bottle.
Consist of skin gently while removing excess oils and makeup.

Lot 280: 6 Bottles of Apreasia Moisturizer and Suncream. 65ml per bottle.
This lock contains six bottles of appraiser, moisturizer and sunscreen. Two
bubbles, sunscreen and six bottles of moisturizer. The four bottles of
antioxidant moisturizer combines moisturizers, anti-iritans and vitamins to
improve the skin&#039;s appearance. The two bottles of titanium and zinc
sun cream is SPF 35 for UVA and UVB. Utilizes titanium dioxide and zinc
oxide provide some protection without irritation.

Lot 280a: New VITAE APPAREL Balanced Quarter-Zip Sweater Cloud
Grey Size Medium
New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https://vitaeap
parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/balanced-quarter-zip-
sweater-cloud-grey

Lot 280b: New VITAE APPAREL Balanced Quarter-Zip Sweater Cloud
Grey Size Medium
New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https://vitaeap
parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/balanced-quarter-zip-
sweater-cloud-grey

Lot 280c: New VITAE APPAREL Balanced Quarter-Zip Sweater Cloud
Grey Size Medium
New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https://vitaeap
parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/balanced-quarter-zip-
sweater-cloud-grey

Lot 281: New Axis Communications F8214 Dome Accessory (4-Pack)
This AXIS F8214 enables discreet mounting on the surface of a wall or
ceiling. The accessory allows the sensor unit to be tilted in the desired
direction.

Lot 282: Whirlpool Dryer Controll Board
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Whirlpool dryer control board model w10011617. This board was unable to
be tested and is sold as is although it does appear to be in good shape. Stock
photo added.

Lot 283: Dreampairs Low Wedge Dress Sandals. Size 11
Imaginative low wedge sandals with sunshine-dipped adornments. We
can&#039;t get enough. This stylish classic vamp is a class act. Finished off
with a faux suede insole and there you have it: the perfect pair of low wedge
dress sandals. Runs Small, please order half size upDesigned in USAHeel
height: 2&quot; (approx)Stylish classic style vamp, TPR rubber out-
soleFinished with a cushioned faux suede insoleStock Photo added. Size 11,
Colour Black.

Lot 284: Vintage Mekano Light Exposure Meter and Vintage RCA Video
Camera CKC 020.
In this lot is a Vintage Mekano Spotron Professional Camera Light Exposure
Meter and a Vintage RCA Small Wonder Color Video Camera CKC 020.
Neither has been tested and are sold as it. The RCA camera is 5&quot; wide,
8&quot; deep and 5.5&quot; tall and the exposure meter is 5.5&quot; deep
2&quot;  wide and 3.5&quot; tall.

Lot 285: 2 Vintage Bauer handheld Camcorders
This lot contains a Vintage Bauer C6 Makro super 8 film camera and a
Vintage  Bauer Star XL. Both units are untested and come as is. The Bauer
c6 measures 8.5&quot; by 1.75&quot; by 5.25&quot; and the Bauer Star XL
measures 6&quot; by 3.5&quot; by 1.75&quot;. There are some scuffs and
dings due to use and age.

Lot 286: VINTAGE Keystone K-620 and Vintage Hanimex Automatic Eight
Camcorders.
This lot contains a vintage Keystone k-620 and a vintage Hanimax Automatic
Eight camcorder. Neither are tested and lot is sold as is. There are some
scuffs scrapes and dings from age and normal use.

Lot 287: 4 Vivitar Camera Flashes.
This lock contains four vintage shoe newer Vivitar camera flashes. The
Vivitar 4600 system, the vivitar 285 HV Zoom Thyristor, the Vivitar
auctomatoc.2600, and the Vivitar Auto Thyrostor 2800. All of these flashes
are untested and sold as is.

Lot 288: Decorated Driftwood from Campbell River BC
This decorated referred from Campbell River BC measures 12&quot; inches
long by 4&quot; wide and has a Hook driven into one and to hang from the
wall.

Lot 289: Brunton Echo Pocket Scope
This front and echo pocket scope is a 7x18 monocular scope. Features high
density BaK-4 Prism glass, high contrast multi coating and up to a seven time
zoom. Stock Photo Added.

Lot 290: 4 New Nokian Tyres branded Embossed Belts.
One belt route from packaging for photo. Belts measure 49.5&quot; in
length.

Lot 291: 100 New Grote 15&quot; Cable Ties - 83-6929
Protect critical wire and cable systems in your vehicle with Grote&#039;s
line of nylon cable ties. Made of general purpose (PA66) Polyamide 6.6
nylon material, our cable ties provide flexible bundling and mounting options
for wire, cable and multiple size hoses while absorbing vibration, insulating
your cables and providing abrasion protection.100 new cable ties, in sealed

packaging. Stock photos used.

Lot 292: 100 New Grote 15&quot; Cable Ties - 83-6929
Protect critical wire and cable systems in your vehicle with Grote&#039;s
line of nylon cable ties. Made of general purpose (PA66) Polyamide 6.6
nylon material, our cable ties provide flexible bundling and mounting options
for wire, cable and multiple size hoses while absorbing vibration, insulating
your cables and providing abrasion protection.100 new cable ties, in sealed
packaging. Stock photos used.

Lot 293: 100 New Grote 15&quot; Cable Ties - 83-6929
Protect critical wire and cable systems in your vehicle with Grote&#039;s
line of nylon cable ties. Made of general purpose (PA66) Polyamide 6.6
nylon material, our cable ties provide flexible bundling and mounting options
for wire, cable and multiple size hoses while absorbing vibration, insulating
your cables and providing abrasion protection.100 new cable ties, in sealed
packaging. Stock photos used.

Lot 293a: New Freetoo Wrist Brace L/XL Right Hand
Stock photos addedThis wrist brace comes with 2+1 strong anatomical
support splints(top2, palm 1). 360 immobilizes your wrist, keeping your
wrist straight, avoiding pressure on the median nerve, and relieving the
tingling, swelling numbness symptoms. 2 flexible straps with 2 sizes choice
provide a custom fit for any hand. This wrist support brace works for carpal
tunnel, rheumatoid arthritis, tendonitis, or sprained wrist. It is also suitable
for typing, housework, sports, gardening, etc.

Lot 293b: New Freetoo Wrist Brace L/XL Right Hand
Stock photos addedThis wrist brace comes with 2+1 strong anatomical
support splints(top2, palm 1). 360 immobilizes your wrist, keeping your
wrist straight, avoiding pressure on the median nerve, and relieving the
tingling, swelling numbness symptoms. 2 flexible straps with 2 sizes choice
provide a custom fit for any hand. This wrist support brace works for carpal
tunnel, rheumatoid arthritis, tendonitis, or sprained wrist. It is also suitable
for typing, housework, sports, gardening, etc.

Lot 293c: New Freetoo Wrist Brace L/XL Right Hand
Stock photos addedThis wrist brace comes with 2+1 strong anatomical
support splints(top2, palm 1). 360 immobilizes your wrist, keeping your
wrist straight, avoiding pressure on the median nerve, and relieving the
tingling, swelling numbness symptoms. 2 flexible straps with 2 sizes choice
provide a custom fit for any hand. This wrist support brace works for carpal
tunnel, rheumatoid arthritis, tendonitis, or sprained wrist. It is also suitable
for typing, housework, sports, gardening, etc.

Lot 294: New Grote Stud Battery Harness - 84-9691
Designed to meet or exceed OEM specifications.Heavy 2/0 gauge copper
welding cable is color coded and rubber insulated.Provides easier tight space
routing and best cold weather flexibility Includes 3/8&quot; tin plated
stackable lug ends.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 295: New Grote Stud Battery Harness - 84-9691
Designed to meet or exceed OEM specifications.Heavy 2/0 gauge copper
welding cable is color coded and rubber insulated.Provides easier tight space
routing and best cold weather flexibility Includes 3/8&quot; tin plated
stackable lug ends.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 296: New Grote Stud Battery Harness - 84-9691
Designed to meet or exceed OEM specifications.Heavy 2/0 gauge copper
welding cable is color coded and rubber insulated.Provides easier tight space
routing and best cold weather flexibility Includes 3/8&quot; tin plated
stackable lug ends.New, sealed package. Stock photo used.
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Lot 297: New Grote Stud Battery Harness - 84-9691
Designed to meet or exceed OEM specifications.Heavy 2/0 gauge copper
welding cable is color coded and rubber insulated.Provides easier tight space
routing and best cold weather flexibility Includes 3/8&quot; tin plated
stackable lug ends.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 298: New Grote Stud Battery Harness - 84-9691
Designed to meet or exceed OEM specifications.Heavy 2/0 gauge copper
welding cable is color coded and rubber insulated.Provides easier tight space
routing and best cold weather flexibility Includes 3/8&quot; tin plated
stackable lug ends.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 298a: 2 New Plozoe Dash Cam Hardwire Kit Mini USB 11.5&#039;
2 (two) New with damaged packaging. Damage may differ from photos.
Product unharmed. Uses Mini USB with a cord of 11.5 feet. Input voltage
DC 12/24V, output voltage 5V-2A Max, working temperature 40-160
Fahrenheit.

Lot 298b: 2 New Plozoe Dash Cam Hardwire Kit Mini USB 11.5&#039;
2 (two) New with damaged packaging. Damage may differ from photos.
Product unharmed. Uses Mini USB with a cord of 11.5 feet. Input voltage
DC 12/24V, output voltage 5V-2A Max, working temperature 40-160
Fahrenheit.

Lot 298c: 2 New Plozoe Dash Cam Hardwire Kit Mini USB 11.5&#039;
2 (two) New with damaged packaging. Damage may differ from photos.
Product unharmed. Uses Mini USB with a cord of 11.5 feet. Input voltage
DC 12/24V, output voltage 5V-2A Max, working temperature 40-160
Fahrenheit.

Lot 298d: 2 New Plozoe Dash Cam Hardwire Kit Mini USB 11.5&#039;
2 (two) New with damaged packaging. Damage may differ from photos.
Product unharmed. Uses Mini USB with a cord of 11.5 feet. Input voltage
DC 12/24V, output voltage 5V-2A Max, working temperature 40-160
Fahrenheit.

Lot 300: New Celestron UpClose G2 1050 Binoculars , Model 71256
NEW in Box - Celestron UpClose G2 1050 Binoculars , Model 71256

Lot 301: New 18&quot; Heavy-Duty Aluminum Frame w/3/8&quot;
Stainless Steel Axle &amp; Threaded Handle Adapter
NEW - Seymour Widwest Rake 18&quot; Heavy-Duty Aluminum Roller
Frame with 3/8&quot; Stainless Steel Axle and Threaded Handle Adapter

Lot 302: New 18&quot; Heavy-Duty Aluminum Frame w/3/8&quot;
Stainless Steel Axle &amp; Threaded Handle Adapter
NEW - Seymour Widwest Rake 18&quot; Heavy-Duty Aluminum Roller
Frame with 3/8&quot; Stainless Steel Axle and Threaded Handle Adapter

Lot 302a: AB TOOLS LSR58 4pc. Phillips Screwdriver Set NEW
New in Box - AB TOOLS LSR58 4pc. Phillips Screwdriver Set

Lot 302b: AB TOOLS LSR58 4pc. Phillips Screwdriver Set NEW
New in Box - AB TOOLS LSR58 4pc. Phillips Screwdriver Set

Lot 302c: AB TOOLS LSR58 4pc. Phillips Screwdriver Set NEW

New in Box - AB TOOLS LSR58 4pc. Phillips Screwdriver Set

Lot 303: Knee Brace - Working
Can be adjusted to different degrees of flexion and extension of your
kneeVelcro to adjust the width of your legMeasures 19.75&quot; longHas
had pads present so it&#039;s comfortable against your leg

Lot 304: New Diversey Industrial General Purpose Pot and Pan Detergent
9.46L
New in damaged box, doesn&#039;t affect contentSuma Pan - Clean 14839

Lot 305: 3 New Lawn Mower Blades
New no box, some scuffs from transitThey measure 17&quot;
long742-05052A

Lot 306: New Trex RainEscape Rain Escape 16 ft. Deck Drainage System
Plastic Trough
New in rollStock photos addedEasily installed by any homeowner or deck
builder16 ft. roll could be trimmed to the desired lengthDeck drainage system
diverts rain/snow for a dry space underneathOnce installed, the dry area
below the second-story deck can be used as additional living space or
storage.Retails for $55 at Home Depot

Lot 307: New Trex RainEscape Rain Escape 16 ft. Deck Drainage System
Plastic Trough
New in rollStock photos addedEasily installed by any homeowner or deck
builder16 ft. roll could be trimmed to the desired lengthDeck drainage system
diverts rain/snow for a dry space underneathOnce installed, the dry area
below the second-story deck can be used as additional living space or
storage.Retails for $55 at Home Depot

Lot 308: New Trex RainEscape Rain Escape 16 ft. Deck Drainage System
Plastic Trough
New in rollStock photos addedEasily installed by any homeowner or deck
builder16 ft. roll could be trimmed to the desired lengthDeck drainage system
diverts rain/snow for a dry space underneathOnce installed, the dry area
below the second-story deck can be used as additional living space or
storage.Retails for $55 at Home Depot

Lot 309: New Trex RainEscape Rain Escape 16 ft. Deck Drainage System
Plastic Trough
New in rollStock photos addedEasily installed by any homeowner or deck
builder16 ft. roll could be trimmed to the desired lengthDeck drainage system
diverts rain/snow for a dry space underneathOnce installed, the dry area
below the second-story deck can be used as additional living space or
storage.Retails for $55 at Home Depot

Lot 310: New Posture Guide by Flexguard Support sz Medium
New in package Taken out of package to show product Stock photos
addedFor men and womenFull posture correctorThis back brace posture
corrector relieves rounded backs &amp; corrects posture by training your
muscles &amp; spine to resume their natural alignment.

Lot 310a: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad
This ring top sketch pad is in original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 lb paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 lbs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 310b: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad
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This ring top sketch pad is in original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 lb paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 lbs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 310c: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad
This ring top sketch pad is in original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 lb paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 lbs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 311: Delonghi pinguino 3-in-1 Portable Air Conditioners - AS IS
AS IS - Delonghi Pinguino 3-in-1 Portable Air Conditioners - One (1) AC
Working - has damage on side and missing two (2) wheels , One (1) AC
Working - cool air flows out back and warm air flows out top &amp; Two (2)
ACs not working

Lot 312: New Diversey Industrial General Purpose Pot and Pan Detergent
9.46L
New in boxSuma Pan - Clean 14839

Lot 313: New Diversey Industrial General Purpose Pot and Pan Detergent
9.46L
New in boxSuma Pan - Clean 914839

Lot 313a: New ALPHALETE Women&#039;s Pulse Zip Tank Size: Large
New with tags in shipping bag. Style::AA1-WPZT-CT101. Color: Citrus.
Stock photo added

Lot 313b: New ALPHALETE Women&#039;s Pulse Zip Tank Size: Large
New with tags in shipping bag. Style::AA1-WPZT-CT101. Color: Citrus.
Stock photo added

Lot 314: 7 Weights Plastic Filled
Some wear presentNew 1.5lb weight sealed in cellophane 7&quot;
diameter3x 2.5 Kg weights  6.5&quot; diameter 2x 2.0 Kg weights 6&quot;
diameter 1x 2.5 lbs weight 6.5&quot; diameter

Lot 314j: 11 New Shiny Pieces of Costume Jewelry from George
This is a great vendor lot, and perfect for gifts! All of these items are new,
with their original backing cards. Some are hypoallergenic, others do not
mention as such. Includes three rings in sizes: 6, 6, 9

Lot 315: New Diecast Pickup Truck by Liberty Classics - Castle Lumber
New in box1954 International Pickup

Lot 315a: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin
New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated &amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 315b: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin
New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated &amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 315c: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin
New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated &amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 316: New Diecast Stock Car Replica 1:24 Scale
New in box, 7224-835Home Hardware #4 Chevrolet Monte Carle1999
Racing EditionDon Thomson Jr.By Cascar

Lot 316a: New Light-Up UNICORN Terrarium Kit for Kids
Create a magical garden for your unicorns! LED fairy lights are wired into
cork lid and requires 2x AAA batteries. Terrarium measures 5 tall. Stock
photo added

Lot 317: New Diecast 1935 Ford Pickup Truck Coin Bank
New in boxLimited Edition #4 Series 2Delivery truck locking coin bank1/25
scaleHome Hardware 7214-070

Lot 318: New Canadian Tire Ice Truck - 1/24 Scale by Liberty Classics
New in boxSee through ice lookMade after the December 2013 world-
renowned ice sculptures built a pickup truck that could put a Motor Master
battery to the ultimate test and took a 1.5 Km journey around Hensall,
Ontario

Lot 319: New Diecast Delivery Truck Coin Bank Home Hardware
1954 International pickup truck1/25 ScaleLimited Edition Series 3 Number
57214-106

Lot 320: New Goddess Bra sz 36K in Pebble Colour
New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 320a: New TIGER EYE Bracelet from FlipFit
New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
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for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 320b: New TIGER EYE Bracelet from FlipFit
New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 320c: New TIGER EYE Bracelet from FlipFit
New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 321: New Goddess Bra sz 36G in Pebble Colour
New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 322: Lady Luck Women Shoes 7 1/2
Colourful fabric and faux gold leather ladys shoes size 7.5 by Lady Luck. In
clean condition with a few scuff marks only. The sole is clean as shown, the
liner is slightly unglued as shown.

Lot 323: Japanese Nude Print on Silk Signed
Large print on silk Artist signed lower leftt side with the Artists red stamp.
It has subtle details and nice pastel colours. This was framed decades ago, the
frame shop tag on the back does not have an area code on the phone number
and the address is basic.Its 15 1/2 by 22 inches inside the matting in an
oriental style wood frame about 22 by 30 inches. The fabric shows some
staining especially on the fabric matting, the frame has a few scuff marks.

Lot 323a: New Stormtech Men&#039;s Endurance Shell - LARGE
Lightweight, ultra-soft twill outer shell. The Endurance Shell features water
repellent protection from the elements. The mesh lining promotes maximum
ventilation and temperature control with embroidery access when you need it
for decorating. New, with tags, in packaging. Stock photos used.

Lot 323b: New Stormtech Men&#039;s Endurance Shell - LARGE
Lightweight, ultra-soft twill outer shell. The Endurance Shell features water
repellent protection from the elements. The mesh lining promotes maximum
ventilation and temperature control with embroidery access when you need it
for decorating. New, with tags, in packaging. Stock photos used.

Lot 324: Forty (40) CDs Rock Pop Country
About 40 music CDs with Artists such as Shania Twain, Christina Aguilera,
Bon Jovi, The Cranberries, Usher, Celine, Barbra, some compilation sets and
more. The CDs match the cases they are in.

Lot 325: Glossy Photos Movie Promo Kits
Five MGM  (5) Glossy promo photos for the Movie Rich of 1981 and
Famous starring Jacqueline Bisset and Candice Bergen. Nine MGM (9)
photos for the movie Diner of 1982. They are 8 by 10 inches and are all in
excellent condition.

Lot 325a: Philips Series 1000 Ultra Precise Beard Styler
NEW - Philips Multigroom series 1000Ultra precise beard styler , Model #
MG1100/16

Lot 325b: Philips Series 1000 Ultra Precise Beard Styler
NEW - Philips Multigroom series 1000Ultra precise beard styler , Model #
MG1100/16

Lot 325c: Philips Series 1000 Ultra Precise Beard Styler
NEW - Philips Multigroom series 1000Ultra precise beard styler , Model #
MG1100/16

Lot 325d: Philips Series 1000 Ultra Precise Beard Styler
NEW - Philips Multigroom series 1000Ultra precise beard styler , Model #
MG1100/16

Lot 326: Forty (40) CDs Pop Country Rock
A mix of a little bit of everything with Artists such as Sinatra, Bon Jovi, Ike
and Tina Turner, Blondie, The Eagles, Anne Murray, Bob Seger, some
compilations and more.The Discs match the cases they are in.

Lot 327: Forty (40) CDs Pop Rock Country
An eclectic mix of Music CDs with Artists such as The Judds, Rankin
Family, Dixie Chicks, Melissa Etheridge, Mariah Carey, Garth Brooks,
Sheryl Crow, Armstrong, Sinatra and more.The CDs match the cases they
are in.

Lot 327a: 2 (two) New Westford China Diner Mugs
2 (two) new without packaging Diner Mugs, with thick sides.. 9cm diameter,
4cm handle protrusion, 10cm height.

Lot 327b: 2 (two) New Westford China Diner Mugs
2 (two) new without packaging Diner Mugs, with thick sides.. 9cm diameter,
4cm handle protrusion, 10cm height.

Lot 327c: 2 (two) New Westford China Diner Mugs
2 (two) new without packaging Diner Mugs, with thick sides.. 9cm diameter,
4cm handle protrusion, 10cm height.

Lot 328: Sylvia Edwards Abstract Print
Sylvia Anne Edwards (30 January 1937  25 October 2018) was an well
known American abstract artist. This colourful print is about 20 1/2 by 32
inches inside the matting in a frame 28 by 39 inches.The print is under a
sheet of acrylic (no glass) that has a few cracks but the print is very good.

Lot 329: Thirty Five (35) CDs Pop Rock Country
Another nice mix of music CDs with Artists such as Rod Stewart, Elvis,
Shania Twain, Kenny G., Celine Dion, Macy Gray, Reba, Carly Simon, The
Jeff Healey Band and more. There is even a commemorative CD of the
L.A.Kings Inaugural Game October 20th, 1999.The CDs match the cases
they are in.

Lot 330: Three (3) Fancy Evening Bags
Vintage beaded evening bags:- soft fabric white bag with beaded flowers
about 7 by 7 inches, in good preowned condition- silver fabric hard body bag
with floral beading and bead strap about 9 1/2 by 4 1/2 inches, it has light
wear and a sticker residue inside- rose gold coloured hard shell bag made by
Pink Stix about 10 by 4 1/4 inches. In good preowned condition but missing a
strap.
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Lot 331: Glossy Promo Western Movie Photos
Mostly Western movies with actors such as Brando, Nicholson, Ann Margret,
Alain Delon, Glenn Ford, Rod Steiger, Ernest Borgninethese are 8 by 10
inches. There is some edge wear on some and a few light creases.

Lot 332: Vintage Wood Model Sail Ship
Hand made solid wood  model sailing ship, its about 26 inches across and
21 1/4 inches tall. One of the triangle sails needs to be reattached. Needs
cleaning and TLC as shown.

Lot 333: Coach Signature Canvas Wallet
Trifold wallet in Grey Canvas with Coach signature. Practical wallet with a
lot of card sleeves and multiple compartments. It has a lovely Lilac colour
lining. There is some light wear as shown. The wallet is 7 3/4  inches across.

Lot 335a: New T6 Smart Sensor Car Wireless QI Charger
360 rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box.
Photographs are of an identical unit.

Lot 335b: New T6 Smart Sensor Car Wireless QI Charger
360 rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box.
Photographs are of an identical unit.

Lot 335c: New T6 Smart Sensor Car Wireless QI Charger
360 rotation. Qi standard wireless charging. New, in unopened box.
Photographs are of an identical unit.

Lot 340a: New MIULEE Pack of 2 Fall Corduroy Throw Pillow Covers
20&quot;x20&quot; each. New, in packaging. Stock photos used

Lot 340b: New MIULEE Pack of 2 Fall Corduroy Throw Pillow Covers
20&quot;x20&quot; each. New, in packaging. Stock photos used

Lot 340c: New MIULEE Pack of 2 Fall Corduroy Throw Pillow Covers
20&quot;x20&quot; each. New, in packaging. Stock photos used

Lot 341j: 11 Vintage Turquoise Green Enamel Costume Jewelry Gold Tone
Rings
11 gold tone adjustable costume jewelry rings, green &amp;amp; turquoise
enamel designs. Tray not included.

Lot 342: New Liberty Classic Diecast Model A Roadster Bank
Add this diecast model to your collection. Liberty Classics by Spec Cast, 
Model A collector series, Minneapolis Moline Model A Roadster, scale 1/25
Limited addition, locking coin bank with key. Box measures 8 x 4 x 4 inches.

Lot 342j: 12 Vintage Silver Tone Costume Jewelry Rings
Selection of green &amp;amp; turquoise enamel adjustable silver tone rings,
whimsical designs, costume jewelry rings. Tray not included.

Lot 343: New Liberty Classics 1953 Jeep Stakebed Pickup Diecast Model
Home Hardware 1953 Jeep Stakebed Diecast Model, by Liberty Classics
Collectibles, new, box measures 4 x 4 x 10 inches.

Lot 343j: Vintage Double Stand Pearl Necklace
Beautiful 16 inch vintage double stand of pearls with a lovely lustre, pearl
clasp &amp;amp; rhinestones.  Pearls were present as gifts to Chinese
Royalty as early as 2300 BC, while in ancient Rome, pearl jewellery was
considered the ultimate status symbol.

Lot 344: New CHEVROLET 1928 Diecast Delivery Truck Bank
1928 Chevrolet Home Hardware Delivery Truck Bank,  locking Diecast coin
bank 125 scale, number two in the series. Box measures 4 x 4 x 9 inches.

Lot 344a: 5 New MudJug Stealth Edition Spittoons
DISCREET DESIGN: You love to dip and the MudJug Stealth is the perfect
fit for when you&#039;re on the go. MudJug Stealth was designed to fit in
your pocket or backpack for easy and secure access.VIRTUALLY SPILL
PROOF: No one likes to spill. That is why MudJug made the Stealth spill
resistant so you can safely spit your dip without having to worry about
making a mess.CONCEALS ODORS &amp;amp; EASY TO CLEAN: The
screw on funnel cap helps keep snuff odors inside your spittoon. You can
simply remove the cap, empty out your snuff, clean and you are good to
go.STRONG &amp;amp; DURABLE: The last thing you want is your spitter
to crack or break. That is why the MudJug Stealth is made of high impact,
injection mold plastic body to ensure years of safe reusable use.Five new
spittoons. Retail for over $30 each. Great vendor&#039;s lot.

Lot 344j: Large Selection of Costume Jewelry Pearl Beads
Necklaces, bracelets &amp;amp; earrings all in this selection of pearl bead
costume jewelry. Dress up, crafting, or just enjoying? Lots to choose from, as
shown in photos nothing more nothing less.  One strand loose.

Lot 345j: 2 Vintage Pearl Necklaces
2 lovely vintage pearl necklaces, 16 &amp;amp; 18 inch strands, both have
nice lustre. Pearls range in size from 1.55 to 2.99 mm.  Known as the Queen
of Gems, pearls have been covered for for the centuries.

Lot 360a: New ALPHALETE Men&#039;s Essential Core Shorts Size
Medium
New with tags in shipping bag Style: AA1-MECS-BK0301. Colour: Blackout

Lot 360b: New ALPHALETE Men&#039;s Essential Core Shorts Size
Medium
New with tags in shipping bag Style: AA1-MECS-BK0301. Colour: Blackout

Lot 360c: New ALPHALETE Men&#039;s Essential Core Shorts Size
Medium
New with tags in shipping bag Style: AA1-MECS-BK0301. Colour: Blackout

Lot 390a: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It says to fit Corolla and Prius, 2005 to 2011.

Lot 390b: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It says to fit Corolla and Prius, 2005 to 2011.

Lot 390c: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It says to fit Corolla and Prius, 2005 to 2011.

Lot 392a: New KIMI Cuisine Silicone Organizer Tray
New with box. 9.75&quot; x 4.75&quot; x 0.75&quot;. Ideal for organizing
soap dispensers, sponges and other accessories. Reversible! One side is
sloped for draining while the other side is flat, making it great for holding
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screws and other small parts. Stock photo added

Lot 392b: New KIMI Cuisine Silicone Organizer Tray
New with box. 9.75&quot; x 4.75&quot; x 0.75&quot;. Ideal for organizing
soap dispensers, sponges and other accessories. Reversible! One side is
sloped for draining while the other side is flat, making it great for holding
screws and other small parts. Stock photo added

Lot 392c: New KIMI Cuisine Silicone Organizer Tray
New with box. 9.75&quot; x 4.75&quot; x 0.75&quot;. Ideal for organizing
soap dispensers, sponges and other accessories. Reversible! One side is
sloped for draining while the other side is flat, making it great for holding
screws and other small parts. Stock photo added

Lot 396: Fidelity Electronics Camera Tripod
Shows some evidence of previous use. In good condition. Extends from
23&quot; to 57&quot; tall. Comes with carry bag.

Lot 397: Cameron 8&#039; Light Stands &amp; Umbrella - LS-8AC
Extends Up to 8 ft (2.4 m)Air CushionedMetal Locking CollarsSturdy Brass
SpigotCollapsible for easy storage and transportFor use in-studio or on-
locationThe air cushioned system helps guide the stand smoothly and gently
down when released, meaning that both your hand and the fragile instrument
that it is holding are safe.In very good condition. Comes with 3 tripods, an
umbrella, a large black sheet and everything seen in the photographs.

Lot 398: 2 Minolta Camera Flashes
Includes Auto Electroflash 280 and Maxim 2800 AF.Flashes are untested.

Lot 399: 3 Camera Flashes - Pentax, Black&#039;s &amp; MLTZ
You will receive the three flashes seen in the photographs. All are untested.

Lot 400: Vintage Kodak Brownie Target Six-16 Camera
Type: Box RollfilmIntroduced: July 1946Discontinued: November 1951Film
Size: 616Picture Size: 2 1/2&quot; X 4 1/4&quot;Manufactured:
CanadaLens: MeniscusShutter: RotaryNumbers Made: ?Original Price:
$4.00The camera is untested.

Lot 400a: New Freetoo Wrist Brace L/XL Right Hand
Stock photos addedThis wrist brace comes with 2+1 strong anatomical
support splints(top2, palm 1). 360 immobilizes your wrist, keeping your
wrist straight, avoiding pressure on the median nerve, and relieving the
tingling, swelling numbness symptoms. 2 flexible straps with 2 sizes choice
provide a custom fit for any hand. This wrist support brace works for carpal
tunnel, rheumatoid arthritis, tendonitis, or sprained wrist. It is also suitable
for typing, housework, sports, gardening, etc.

Lot 400b: New Freetoo Wrist Brace L/XL Right Hand
Stock photos addedThis wrist brace comes with 2+1 strong anatomical
support splints(top2, palm 1). 360 immobilizes your wrist, keeping your
wrist straight, avoiding pressure on the median nerve, and relieving the
tingling, swelling numbness symptoms. 2 flexible straps with 2 sizes choice
provide a custom fit for any hand. This wrist support brace works for carpal
tunnel, rheumatoid arthritis, tendonitis, or sprained wrist. It is also suitable
for typing, housework, sports, gardening, etc.

Lot 400c: New Freetoo Wrist Brace L/XL Right Hand
Stock photos addedThis wrist brace comes with 2+1 strong anatomical
support splints(top2, palm 1). 360 immobilizes your wrist, keeping your

wrist straight, avoiding pressure on the median nerve, and relieving the
tingling, swelling numbness symptoms. 2 flexible straps with 2 sizes choice
provide a custom fit for any hand. This wrist support brace works for carpal
tunnel, rheumatoid arthritis, tendonitis, or sprained wrist. It is also suitable
for typing, housework, sports, gardening, etc.

Lot 401: New Chelsea Park Patio Stripe King Comforter Set - 5 Pieces
King comforter: 228 cm  274 cm (90 in.  108 in.)King pillow sham: 51 cm
 91 cm (20 in.  36 in.)Decorative pillow: 41 cm  41 cm (16 in.  16
in.)Decorative pillow: 46 cm  31 cm (18 in.  12 in.)New, in packaging.
Stock photos used. Retails for over $200.

Lot 402: 100 New Individually Wrapped 9oz Plastic Cups
Generic item # AP9000.

Lot 403: New Frostbite Meat Locker Graphite Fishing Rod - T31ML
For anglers preferring the traditional shorter length, this is the perfect walleye
rod - favouring the use of small to medium baits. Also, a great multispecies
option for bass, perch, and stocked trout.New, in packaging. Stock photo
used.

Lot 404: New Protein Co New Zealand Whey Protein - 4lbs
New Zealand Whey Protein comes from the New Zealand Dairy Industry -
one of the most successful dairy producers in the world. This industry makes
product safety a priority, and is 100% natural. Due to the cleanliness of New
Zealand, this potent supplement comes from herds that result in a unique
formula with great taste and nutrition. New Zealand Whey Protein boosts
energy, and helps you recover quickly after a strenuous workout.New, sealed,
4 pound jar. Plain Flavored. Expires 2025.

Lot 404a: New Protein Co New Zealand Whey Protein - 4lbs
New Zealand Whey Protein comes from the New Zealand Dairy Industry -
one of the most successful dairy producers in the world. This industry makes
product safety a priority, and is 100% natural. Due to the cleanliness of New
Zealand, this potent supplement comes from herds that result in a unique
formula with great taste and nutrition. New Zealand Whey Protein boosts
energy, and helps you recover quickly after a strenuous workout.New, sealed,
4 pound jar. Plain Flavored. Expires 2025.

Lot 404b: New Protein Co New Zealand Whey Protein - 4lbs
New Zealand Whey Protein comes from the New Zealand Dairy Industry -
one of the most successful dairy producers in the world. This industry makes
product safety a priority, and is 100% natural. Due to the cleanliness of New
Zealand, this potent supplement comes from herds that result in a unique
formula with great taste and nutrition. New Zealand Whey Protein boosts
energy, and helps you recover quickly after a strenuous workout.New, sealed,
4 pound jar. Plain Flavored. Expires 2025.

Lot 405: New Honeywell Fibre-Metal Roughneck  Hard Hat - O/S
Fibre-Metal Roughneck  Caps With The Supereight Suspension are The
Industry Standard For Heavy Duty Protection. Built For Strength, Toughness
and Durability, The Roughneck P2 Series of Injection Molded Fiberglass
Caps Have Earned a Solid Reputation on Construction Sites, in Steel Plants,
Foundries, Forges, Fabrication Shops, Chemical Plants and Other Extreme
Jobsite Environments.New helmet. Stock photo used. Retails for over $70.

Lot 405a: New Honeywell Fibre-Metal Roughneck  Hard Hat - O/S
Fibre-Metal Roughneck  Caps With The Supereight Suspension are The
Industry Standard For Heavy Duty Protection. Built For Strength, Toughness
and Durability, The Roughneck P2 Series of Injection Molded Fiberglass
Caps Have Earned a Solid Reputation on Construction Sites, in Steel Plants,
Foundries, Forges, Fabrication Shops, Chemical Plants and Other Extreme
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Jobsite Environments.New helmet. Stock photo used. Retails for over $70.

Lot 405b: New Honeywell Fibre-Metal Roughneck  Hard Hat - O/S
Fibre-Metal Roughneck  Caps With The Supereight Suspension are The
Industry Standard For Heavy Duty Protection. Built For Strength, Toughness
and Durability, The Roughneck P2 Series of Injection Molded Fiberglass
Caps Have Earned a Solid Reputation on Construction Sites, in Steel Plants,
Foundries, Forges, Fabrication Shops, Chemical Plants and Other Extreme
Jobsite Environments.New helmet. Stock photo used. Retails for over $70.

Lot 406: 500+ New Prematex J Cloth Like Wipes - 14&quot;x12&quot; -
320-20
Not certain how many wipes are in the box, 500 would be a very low
estimate. The box is 17&quot; tall.

Lot 407: 2 New Uline Wheel Chocks - Orange Rubber, 9 3?4 x 8 x 6&quot;
New, opened box. Stock photos used.

Lot 408: New Goddess Bra sz 40DDD in Pebble Colour
New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 409: New Goddess Bra sz 38N in Pebble Colour
New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 410: New OLD NAVY Men&#039;s XL Jogger Shorts
New with tags.

Lot 410a: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 410b: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 410c: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 415a: Quadro 8.5&quot;11&quot; Clear Photos Frames 24 New
NEW in Box - Quadro 8.5&quot;11&quot; Clear Photos Frames 2-Pack
with Velcro &amp;amp; Magnets . Twelve (12) 2-Packs per Box , 24 Frames
total

Lot 415b: Quadro 8.5&quot;11&quot; Clear Photos Frames 24 New
NEW in Box - Quadro 8.5&quot;11&quot; Clear Photos Frames 2-Pack
with Velcro &amp;amp; Magnets . Twelve (12) 2-Packs per Box , 24 Frames
total

Lot 415c: Quadro 8.5&quot;11&quot; Clear Photos Frames 24 New
NEW in Box - Quadro 8.5&quot;11&quot; Clear Photos Frames 2-Pack
with Velcro &amp;amp; Magnets . Twelve (12) 2-Packs per Box , 24 Frames
total

Lot 431: New Pandora by Susan Stokes-Chapman
New Pandora fiction novel by Susan Stokes Chapman. Book measures
8&quot; by 5.5&quot;.

Lot 432: New Lord of the Rings the Two Towers by J.R.R Tolkien
The second part in JRR Tolkiens epic saga of Lord of the Rings. This copy of
The Two Towers has some minor damage on the lower spine and some minor
scuffs and dents from shipping. 5&quot;x8&quot;

Lot 433: New Perri&#039;s Leathers 2.5 Inch Soft Suede Guitar Strap with
Sheep Skin Pad
New Perri&#039;s Leathers 2.5-Inch Soft Suede Guitar Strap with Sheep
Skin Pad. STYLISH AND COMFORTABLE: Take a load off your shoulders
and neck with soft and padded suede guitar strap. Sheep skin padding offers
cushion and long-lasting comfort for any weight of instrument to provide
seamless playing experience.ADJUSTABLE SIZE: Standard adjustable
Length: 38&quot; to 53&quot; - Inch Long to fit both adults and kids. Width:
2.5 - Inch wide. Fully adjustable length guarantees a proper fit. Available in
extra long size in select colors.HIGH QUALITY MATERIAL: Strong,
durable and very comfortable to wear soft suede strap with non-slipping
backing and sheep skin pad. Perris Leathers high quality leather / suede
straps are made to last for years to come.EASY TO ATTACH: Practical and
stylish guitar strap that can be quickly and easily attached to any kind of
guitar of all sizes.Stock Photo Added

Lot 434: New Flymei Patio Cushion Cover 4 Pack
This new and sealed Flymei Patio Cushion Cover 4 Pack comes in the colour
grey. Each Cushion Measures 24&quot; x 24&quot; x4&quot;. Made of a
durable canvas material that is both fade and weather resistant. Stock photo
added.

Lot 435: New Levelwear Oscar Sweatshirt - Medium
New Levelwear Oscar Longsleeve Tee. Color Glacier. 65% polyester 35%
cotton. This tee has a logo for &quot;the Nationals&quot; on it.

Lot 436: New Levelwear Podium Hoodie. Size Medium.
New levelware podium hoodie. Size medium. 80% cotton 20% polyester.
Color team royal.

Lot 437: NEW Levelwear Bayshore Active Midwear - Small
New Levelware Bayshore Active Midwear. Size small. 91% polyester 9%
spandex. Color is Crocus. There&#039;s a logo for the Olympic Club on the
front breast.

Lot 438: New Levelwear Remi Pullover -Small
New Levelwear Remy Pullover. Size small. Color is pebble/ charcoal. 100%
polyester

Lot 439: New Kids Levelwear Jr. Anchor Hoodie - Medium 8/10
New kids Levelwear Jr. Anchor Hoodie. Size medium 8/10. Color is Heather
Pebble. 100% polyester. This Hoodie has a logo for the Atlanta Athletic Club
on the front.

Lot 440: NEW Biolage Colour Last Shampoo. 1L
New Biolage Color Last Shampoo. 1 L bottle. Confused with orchid. Vegan
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formula, low pH formula, 100% recycled bottle excluding cap.

Lot 441: NEW Biolage Colour Last Shampoo. 1L
New Biolage Color Last Shampoo. 1 L bottle. Confused with orchid. Vegan
formula, low pH formula, 100% recycled bottle excluding cap.

Lot 442: 2 New Bubbly Bubbles. 1243ml each.
Spring has sprung and it&#039;s time to head outside and make some
bubbles with your kids. These two bottles of Bubbly Bubbles will last ages.
One is lime scented the other strawberry scented. 1243 ml in each bottle.

Lot 443: New Colgate Peroxyl Antiseptic Mouth Sore Rinse. 946ml bottle
New Colgate peroxyl antiseptic mouth sore rinse. 1.5% hydrogen peroxide.
Cleanses and promotes healing of minor oral wounds. 946ml bottle

Lot 444: 2 New Neutrogena T/Gel Daily Control 2 in 1 Shampoo and
Conditioner. 250ml bottles
. Clinically proven dandruff control. Dermatologist recommended. Both
bottles expire August of 2023.

Lot 445: Aveda Men Pure-Formance Conditioner. 1L bottle
Aveda men pure  formants conditioner for scalpin hair. 1 L bottle. Uses
Aveda&#039; own  pure-fume aroma with certified organic spearment,
vetiver, lavender and other pure flower and plant essences.

Lot 446: New Biolage Hydra Source Shampoo. 400ml
New biolage Hydra Source Shampoo. For dry hair infused with aloe. Biolage
is approved as proofly free under the leaping bunny programme.  This
formula is also paraben and vegan with no animal driving ingredients.. the
bottle has some scuffs and discoloration from transit but it&#039;s still
intact.

Lot 447: New Biolage Hydra Source Shampoo. 400ml
New biolage Hydra Source Shampoo. For dry hair infused with aloe. Biolage
is approved as proofly free under the leaping bunny programme.  This
formula is also paraben and vegan with no animal driving ingredients.. the
bottle has some scuffs and discoloration from transit but it&#039;s still
intact.

Lot 448: New Biolage Volume Bloom Shampoo. 400ml Bottle.
New Biolage Volume Bloom shampoo 400 ml bottle. For fine hair infused
with cotton flower.. Vegan formula, paraben-free, 100% recycled bottle
excluding the cap.

Lot 451: Holt Renfrew Purses and Headband
Scuffs, marks and wear presentLeather brown purse with buckles on front
10&quot; long and 9&quot; tallBeaded head band 50&quot; longBlack purse
11.5&quot; long 7.5&quot; tallBrown purse 9.75&quot; long and 7&quot;
tall

Lot 452: 3 Vintage Purses - Henry Birks &amp; Liz Claiborne
Liz Claiborne purse has tags present but there is some marks present, see
photos, 7&quot; long and 8&quot; tall retails for $45Henry Birks belt purse
with tag retails for $45, measures 5&quot; long and 5&quot; tallHenry Birks
ruffle purse with tag, 9&quot; long and 4.5&quot; tall

Lot 453: Vintage Iragi Airways Carry-on Bag
Measures 11.5&quot; tall and long and 5&quot; wideBoeing 747

Lot 454: 7 Vintage Ladies Hats
Some marks present, see photosBlue hat purple ribbon by JacollPink hat
unbrandedBlack hat by SimpsonsPolka dot hat by Edward Mann
LondonBeige layered hat by Fenwick of Bond StBlack hat with feather
unbrandedBlack soft fuzzy hat by Salon Millinery made in Italy for
Eaton&#039;s

Lot 455: MCM Style Leather Orange Purse
Wooden toggle closureOne of the handles attached to purse is loose on the
back, see photos (piece of leather inside purse present to repair
handle)Measures 14&quot; long, 4&quot; wide and 10&quot; tall

Lot 456: 2 Vintage Ladies Handbags/ Purses - Feggi
Feggi handbag measures 14.5&quot; long, 4&quot; wide and 10&quot; tallLa
Marquise handbag 15.5&quot; long, 4&quot; wide and 9&quot; tall

Lot 457: Vintage Spartan Luggage Case
Wear present, see photosMeasures 17&quot; long, 8.25&quot; wide and
15.5&quot; tallTravel stickers present

Lot 458: 5 Vintage Ladies Purses/Clutches
Some marks presentCream colour floral print purse with filigree opening
9.5&quot; wide and 8&quot; tallOrange checkered clutch 8.5&quot; long and
5.5&quot; tallPurple and red clutches 9.75&quot; longWhite clutch
9.75&quot; long

Lot 459: Royal Albert Old Country Rose Plate Clock - Working
No chips or cracksMeasures 10.25&quot; diameterRequires 1x AA battery
not included

Lot 460: 10 Vintage Ladies Gloves &amp; Pair of Stockings
Marks presentCream gloves sz 6 by Morley Worcester Purple gloves size 6.5
by Treble Tee made in London3 pairs of crocheted ladies gloves black and
navyWhite gloves unbranded no sizeBeige leather gloves size 6 by
MiloreBlack gloves size 6.5 by Saint Michael made in Sweden2 pairs striped
gloves unbranded no sizePair of sheer with paisley print gloves by Perlon
made in Germany sz 6Excellent condition pair of stockings/nylons by Aristoc
Vivette full fashioned British made

Lot 461: New Huggies Plus Little Movers sz 5 Diapers
New in damaged box144 diapersSize 5 (over 27 lb)Disney characters on
diapers

Lot 462: New Ergonomic Office Chair - Grey
New in boxBox open to verify contents, all pieces present with instructions
assembly requiredStock photos addedComes on casters, swivels, adjustable
height and mesh backBy Best Office

Lot 463: 40 New Kid&#039;s Cardboard Building Blocks
New one box, box opened to verify contents20 large blocks, 7 red, 7 blue and
6 yellow (12&quot;Lx6&quot;Wx3&quot;H)20 medium blocks, 7 red, 7 blue
and 6 yellow (6&quot;Lx6&quot;Wx3&quot;H)Stock photos added

Lot 464: 8 Books - The Royal Family
Marks present on some booksAll hardcoversTitles include:Royal Canada,
Queens&#039; Jewels, The Country Life Book of Queen Elizabeth The
Queen Mother, Queen Elizabeth II, The Royal Family Prince George of
Cambridge, William and Catherine&#039;s New Royal Family, The Other
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Side of the Coin The Queen, the Dresser and the Wardrobe and The Diana
Chronicles by Tina Brown

Lot 465: 4 Vintage Teacups and Saucers Aynsley ++
No chips or cracks, wear on the gold accents and all pieces ring trueAynsley
pink rosebud patternRoyal Vale pink rose + pattern Royal Grafton mixed
floral patternCrown Chelsea gold pattern

Lot 466: 3 Vintage Framed Floral Artworks
Some scuffs on framesVintage oil on canvas signed bottom left hand side
8&quot; wide and 18.5&quot; tall3D floral artwork framed 7.25&quot; wide
and 13.25&quot; tall

Lot 471: New Stormtech Men&#039;s Endurance Shell - XXXL
Lightweight, ultra-soft twill outer shell. The Endurance Shell features water
repellent protection from the elements. The mesh lining promotes maximum
ventilation and temperature control with embroidery access when you need it
for decorating. New, with tags, in packaging. Stock photos used.

Lot 471a: New Stormtech Men&#039;s Endurance Shell - XXXL
Lightweight, ultra-soft twill outer shell. The Endurance Shell features water
repellent protection from the elements. The mesh lining promotes maximum
ventilation and temperature control with embroidery access when you need it
for decorating. New, with tags, in packaging. Stock photos used.

Lot 472: New Carhartt Relaxed Fit Men&#039;s Midweight Hoodie -
Medium
Stashed in your desk drawer or your back seat, this men&#039;s relaxed-fit
sweatshirt is your go-to when you need an extra layer. It&#039;s midweight,
cotton-blend fabric features Force technology for the ultimate in sweat-
wicking, fast-drying, and stain-fighting power.New, with tags. Stock photos
used.

Lot 473: New Carhartt Relaxed Fit Men&#039;s Midweight Hoodie -
Medium
Stashed in your desk drawer or your back seat, this men&#039;s relaxed-fit
sweatshirt is your go-to when you need an extra layer. It&#039;s midweight,
cotton-blend fabric features Force technology for the ultimate in sweat-
wicking, fast-drying, and stain-fighting power.New, with tags, in packaging
Stock photos used.

Lot 474: New Carhartt Relaxed Fit Men&#039;s Midweight Hoodie - XL
Stashed in your desk drawer or your back seat, this men&#039;s relaxed-fit
sweatshirt is your go-to when you need an extra layer. It&#039;s midweight,
cotton-blend fabric features Force technology for the ultimate in sweat-
wicking, fast-drying, and stain-fighting power.New, with tags, in packaging
Stock photos used.

Lot 475: New MIULEE Pack of 2 Fall Corduroy Throw Pillow Covers
20&quot;x20&quot; each. New, in packaging. Stock photos used

Lot 475a: New MIULEE Pack of 2 Fall Corduroy Throw Pillow Covers
20&quot;x20&quot; each. New, in packaging. Stock photos used

Lot 475b: New MIULEE Pack of 2 Fall Corduroy Throw Pillow Covers
20&quot;x20&quot; each. New, in packaging. Stock photos used

Lot 476: New RDX Gel Padded Inner Boxing Gloves - Size Junior

These hands wraps for boxing, MMA, Muay Thai and contact sport training
offer incredible support for your wrist, whilst ensuring maximum comfort for
a successful workout. Made from a resilient fabric with no slip grip, a thumb
hole for added security, gel and foam integrated padding to reduce shock
impact, and thermal control tech to keep your hands comfortable, healthy and
dry. And with an extended 75cm wraparound design, you can get the proper
support to keep your bones in place at all times.New, with tags, in packaging.
Stock photos used.

Lot 531: New Ergonomic Office Chair - Grey
New in box, damage on box but doesn&#039;t affect productBox open to
verify contents, all pieces present with instructions assembly requiredStock
photos addedComes on casters, swivels, adjustable height and mesh backBy
Best Office

Lot 701: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 702: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 703: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 704: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 705: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 706: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 707: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 708: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
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no packaging.

Lot 709: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 710: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases
100% Cotton  A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28&quot;x18&quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.
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